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Puma ST-Line X με χρώμα αμαξώματος Desert Island Blue (προαιρετική
επιλογή) και ζάντες ελαφρού κράματος 19" 5 ακτίνων με φινίρισμα μαύρο 
ματ/μεταλλικό φρεζαριστό (προαιρετική επιλογή).
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ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ 
ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
Εξελιγμένο από την ομάδα Ford Performance, το αισθησιακό νέο 
Puma ST μπαίνει δυνατά με τον κινητήρα Ford EcoBoost 200 
ίππων (147 kW) 1,5 λίτρων που διαθέτει, προσφέροντας 
επιτάχυνση 0-100 km/h σε μόλις 6,7 δευτερόλεπτα. Εξελιγμένες 
σπορ τεχνολογίες, όπως το διαφορικό περιορισμένης ολίσθησης 
(προαιρετική επιλογή), τα πατενταρισμένα κατευθυντικά 
ελατήρια ‘force vectoring’ και η ιδιαίτερη κρεμαγιέρα, συγκρατούν 
το αυτοκίνητο με ασφάλεια σε επαφή με τον δρόμο. Ενισχυμένες 
επιδόσεις και επιθετικό στυλ κάνουν το Puma ST να ξεχωρίζει, 
ενώ ο πρωτοποριακός αποθηκευτικός χώρος 80 λίτρων* Ford 
MegaBox κάτω από το δάπεδο του χώρου αποσκευών προσφέρει 
ιδιαίτερη πρακτικότητα σε καθημερινή βάση.

*Η ικανότητα φορτίου περιορίζεται ανάλογα με το βάρος και την κατανομή του.

Puma ST με μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Grey Matter και ζάντες ελαφρού 
κράματος 19" 5x2 ακτίνων με φινίρισμα Magnetite/μεταλλικό φρεζαριστό 
(βασικός εξοπλισμός και αξεσουάρ).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ
PUMA ECOBOOST HYBRID
Το συναρπαστικό Puma EcoBoost Hybrid διαθέτει εξελιγμένη 
ήπια υβριδική τεχνολογία ηλεκτροκίνησης για μειωμένες 
εκπομπές CO2, βελτιωμένη οικονομία καυσίμου και πιο δυναμική 
ανταπόκριση στην οδήγηση*. Το ήπιο υβριδικό ηλεκτρικό 
σύστημα κίνησης συνδυάζει παράλληλα ηλεκτροκινητήρα 48 Volt 
με τρικύλινδρο κινητήρα βενζίνης έως 155 ίππων (114 kW). Η ήπια 
υβριδική τεχνολογία ηλεκτροκίνησης (mild Hybrid Electric Vehicle 
ή mHEV) χρησιμοποιεί μια ολοκληρωμένη μονάδα εκκινητή και 
γεννήτριας (Belt-driven Integrated Starter/Generator ή BISG) 
που

κινείται με ιμάντα και αντικαθιστά τον τυπικό εναλλάκτη. Η 
μονάδα BISG λειτουργεί, επίσης, ως ηλεκτροκινητήρας, 
χρησιμοποιώντας την ενέργεια της μπαταρίας για να παρέχει πιο 
δυναμική ισχύ και καλύτερη απόκριση, ιδιαίτερα στις χαμηλές 
στροφές του κινητήρα βενζίνης, για μεγαλύτερη ευελιξία και 
συνέχεια στην οδήγηση. Η αναγεννητική πέδηση ανακτά ενέργεια 
όταν φρενάρετε και τη χρησιμοποιεί για να δώσει ώθηση όταν 
επιταχύνετε, βελτιώνοντας την απόδοση και την οικονομία ενώ 
περιορίζει τις εκπομπές*. Σε συνδυασμό με το  7-τάχυτο αυτόματο 
ταχυτήτοων διπλού συμπλέκτη, η οδήγηση γίνεται ακόμα πιο 
απολαυστική και ξεκούραστη.  

*Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την οικονομία καυσίμου και τις εκπομπές 
διοξειδίου του άνθρακα (CO2), δείτε τους πίνακες προδιαγραφών.

Puma ST-Line V με χρώμα αμαξώματος Magnetic (προαιρετική επιλογή) και ζάντες ελαφρού 
κράματος 18" 10 ακτίνων με φινίρισμα Absolute Black/μεταλλικό φρεζαριστό (βασικός 

εξοπλισμός και αξεσουάρ)
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*Η χωρητικότητα του MegaBox εξαρτάται από την προδιαγραφή του αυτοκινήτου: 456 
λίτρα (μοντέλα βενζίνης και mHEV), 422 λίτρα (με ρεζέρβα). Η ικανότητα φορτίου 
περιορίζεται ανάλογα με το βάρος και την κατανομή του. 

Puma ST-Line X με χρώμα Desert Island Blue και ζάντες ελαφρού κράματος 
19" 5 ακτίνων με φινίρισμα μαύρο ματ/μεταλλικό φρεζαριστό (προαιρετικές 
επιλογές).

ΕΞΥΠΝΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ ΧΏΡΟΥ
ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΙΚΟ
Η ζωή στην πόλη απαιτεί εφευρετικότητα για να μπορέσετε να 
εκμεταλλευθείτε καλύτερα τον χώρο σας. Και αυτό είναι που 
επιτυγχάνει το νέο Ford Puma. Εκτός από την ελκυστική του εμφάνιση, 
προσφέρει επίσης εξαιρετική πρακτικότητα μέχρι και την παραμικρή 
του λεπτομέρεια. 

Η πρόσβαση στον χώρο αποσκευών είναι πανεύκολη ακόμη και όταν 
δεν έχετε ελεύθερα τα χέρια σας. Αρκεί να έχετε τα κλειδιά στην τσέπη ή 
στην τσάντα σας και με μια γρήγορη κίνηση του ποδιού κάτω από τον 
πίσω προφυλακτήρα, η πόρτα του χώρου αποσκευών ανοίγει 
αυτόματα (επιπρόσθετος εξοπλισμός). Η εταζέρα δεν στηρίζεται στα 
πίσω καθίσματα αλλά σηκώνεται μαζί με την πόρτα του χώρου 
αποσκευών, αφήνοντας χώρο για μεγαλύτερα αντικείμενα.

Αυτό όμως που είναι πραγματικά έξυπνο, είναι ο ίδιος ο χώρος 
αποσκευών του Puma που διαθέτει έναν νέο, πρωτοποριακό χώρο 
αποσκευών με το σύστημα MegaBox*. Όχι μόνο προσφέρει πρόσθετο 
χώρο, όταν χρειάζεται, αλλά διαθέτει επίσης αδιάβροχη επένδυση και 
στόμιο αποστράγγισης. Αν σας αρέσουν λοιπόν οι δραστηριότητες, 
αποτελεί τον ιδανικό χώρο για να τοποθετείτε υγρό ή λασπωμένο 
εξοπλισμό μετά τις δραστηριότητές σας ενώ προσθέτει τόσο χώρο που 
μπορείτε να τοποθετήσετε ακόμα και σάκους του γκολφ σε όρθια θέση.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ
ΕΧΕΤΕ ΤΟΝ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΕΓΧΟ
Με έξυπνα χαρακτηριστικά και καινοτόμες τεχνολογίες, το Ford 
Puma σας προσφέρει απόλυτο έλεγχο. Από τον πλήρως ψηφιακό 
πίνακα οργάνων 12,3" και την προηγμένη κεντρική οθόνη αφής 
8", μέχρι μια σειρά από πρόσθετες υπηρεσίες και λειτουργίες που 
είναι διαθέσιμες μέσω του συστήματος πληροφόρησης και 
ψυχαγωγίας Ford SYNC 3 και του ενσωματωμένου modem 
FordPass Connect*, όλα έχουν σχεδιαστεί για να κάνουν την 
οδήγηση πιο εύκολη αλλά και πιο απολαυστική.

*Δεν πρέπει να αποσπάται η προσοχή σας όταν οδηγείτε. Μη χρησιμοποιείτε συσκευές 
χειρός. Χρησιμοποιείτε φωνητική λειτουργία όταν είναι διαθέσιμη. Ορισμένες 
λειτουργίες μπορεί να αποκλείονται όταν είναι επιλεγμένη σχέση στο κιβώτιο. Δεν είναι 
συμβατές όλες οι λειτουργίες με όλες τις συσκευές κινητού τηλεφώνου.

Puma ST-Line X με ημιδερμάτινη επένδυση Sensico®.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ



Puma ST-Line V με χρώμα αμαξώματος Magnetic (προαιρετική επιλογή) και ζάντες ελαφρού 
κράματος 18" 10 ακτίνων με φινίρισμα Absolute Black/μεταλλικό φρεζαριστό (βασικός 

εξοπλισμός).
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ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΠΟΛΑΥΣΗ 
ΤΗΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ
PUMA ST-LINE V
Απολαύστε περισσότερο κάθε οδήγηση με το δυναμικό νέο Puma 
ST-Line V. Από τις εντυπωσιακές ζάντες ελαφρού κράματος 18" 10 
ακτίνων με φινίρισμα Absolute Black/φρεζαριστό μεταλλικό μέχρι 
τους πλήρως LED προβολείς και τους σπορ προφυλακτήρες, 
προσελκύει αθόρυβα την προσοχή σε κάθε περίπτωση. Πίσω από 
το τιμόνι, μπορεί να επιβραβεύσει ακόμα και τον πιο απαιτητικό 
οδηγό με την ευέλικτη συμπεριφορά του, την εντυπωσιακή άνεση 
στην κίνησή του και τη δυναμική του απόδοση.

Puma ST-Line V με χρώμα αμαξώματος Magnetic (προαιρετική επιλογή) και 
ζάντες ελαφρού κράματος 10 ακτίνων με φινίρισμα Absolute Black/
φρεζαριστό μεταλλικό (βασικός εξοπλισμός).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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*Δερμάτινες όψεις καθισμάτων.

ΣΤΥΛ ΚΑΙ ΠΡΏΤΟΤΥΠΙΑ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΣΑΣ
Το κομψό, άνετο εσωτερικό του Ford Puma ST-Line V προσφέρει 
ένα θερμό καλωσόρισμα. Τα καθίσματα είναι επενδεδυμένα με 
σπορ συνθετικό υλικό υψηλής ποιότητας και πολυτελές τεχνητό 
δέρμα Sensico®*. Μέσα σε αυτό το εξευγενισμένο περιβάλλον, 
μπορείτε να απολαύσετε την ισορροπημένη απόδοση των 10 
ηχείων του ηχοσυστήματος B&O.

 ■ Η πανοραμική ηλιοροφή επιτρέπει στο φως να πλημμυρίζει 
την καμπίνα, ενισχύοντας την αίσθηση ευρυχωρίας. Όταν είναι 
ανοικτή, σας επιτρέπει να απολαμβάνετε τον καθαρό αέρα, 
ενώ, όταν είναι κλειστή, η ανακλαστική επίστρωση που 
διαθέτει διατηρεί το εσωτερικό δροσερό και ένα εσωτερικό 
σκιάδιο εξασφαλίζει σκίαση και διακριτικότητα όταν χρειάζεται 
(προαιρετική επιλογή).

 ■ Το 7-τάχυτο αυτόματο κιβώτιο διπλού συμπλέκτη 
προσφέρει ένα άλλο επίπεδο άνεσης, με ομαλές αλλαγές 
ταχυτήτων και δυναμική απόδοση (προαιρετική επιλογή, 
περιλαμβάνει χειριστήρια χειροκίνητης αλλαγής ταχυτήτων 
στο τιμόνι).

Puma ST-Line V με επένδυση της επιφάνειας των καθισμάτων Captain από πολυτελές τεχνητό 
δέρμα Sensico® και επένδυση πλαϊνών των καθισμάτων Windsor από πολυτελές τεχνητό δέρμα 
Sensico® σε Ebony (βασικός εξοπλισμός).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ 
ΟΔΗΓΗΣΗ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΥΛ
Το επιβλητικό σπορ στυλ του Puma ST ενισχύεται με τον 
διαχωριστή αέρα Ford Performance ενσωματωμένο στον εμπρός 
προφυλακτήρα, ο οποίος αυξάνει την κάθετη δύναμη σχεδόν 
κατά 80% για μεγαλύτερη ευστάθεια και πρόσφυση. Ένα μεγάλο 
πίσω σπόιλερ οροφής ενισχύει ακόμα περισσότερο την 
αεροδυναμική απόδοση του Puma, όπως και ο ξεχωριστός 
διαχύτης που είναι ενσωματωμένος στον πίσω προφυλακτήρα. Το 
σύστημα εξάτμισης ελεύθερης ροής με δύο απολήξεις από 
ανοξείδωτο χάλυβα συμβάλλει στη μεγιστοποίηση της απόδοσης 
και περιλαμβάνει τεχνολογία ενεργής βαλβίδας που μπορεί να 
ενισχύσει τον φυσικό σπορ ήχο του τρικύλινδρου κινητήρα. Το 
Puma ST διαθέτει, επίσης, τέσσερις επιλέξιμες λειτουργίες 
οδήγησης, με σπορ λειτουργία και – για πρώτη φορά σε 
αυτοκίνητο Ford Performance – οικονομική λειτουργία, για την 
απόλυτη εμπειρία στην οδήγηση του Puma.

Puma ST με μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Mean Green και ζάντες ελαφρού 
19" 5x2 ακτίνων με φινίρισμα Magnetite/μεταλλικό φρεζαριστό.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Εργονομικά καθίσματα με πιστοποίηση AGR**
Εργονομικά σχεδιασμένα μπροστινά καθίσματα με 
πιστοποίηση AGR – ιδανικά για την πλάτη σας και για 
άνεση σε μεγαλύτερα ταξίδια. Η πιστοποίηση AGR είναι το 
σήμα ενός ιδιαίτερα υψηλού επιπέδου προϊόντος φιλικού 
προς την πλάτη. Η ένωση AGR ερευνά την πρόληψη της 
οσφυαλγίας και υποστηρίζεται ευρέως από γιατρούς και 
θεραπευτές. (Βασικός εξοπλισμός στο ST)

**Το πακέτο ποιότητας AGR (Aktion Gesunder Rücken = Campaign for 
Healthier Backs): Πιστοποιημένο και προτεινόμενο από το Association 
Forum Healthy Back – Better Living και την Ομοσπονδιακή Ένωση 
Γερμανικών Σχολών Πλάτης. Περισσότερες πληροφορίες: AGR e.V., Stader 
Str. 6, D - 27432 Bremervörde, Τηλέφωνο + 49 4761/926 358 0.

ΠΑΡΤΕ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ
ΣΑΣ ΒΑΖΟΥΜΕ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ
Ο σπορ χαρακτήρας του Puma ST συνεχίζεται στο εσωτερικό. Νέα καθίσματα Ford Performance με 
πιστοποίηση AGR (με μερική επένδυση Sensico® και ραφές Ford Performance) σας συγκρατούν σε κάθε 
στρίψιμο στο δρόμο, επιτρέποντάς σας να παραμένετε πλήρως συγκεντρωμένοι, απολαμβάνοντας την 
οδήγηση. Αν είστε λάτρης της οδήγησης σε πίστα, μπορείτε να αξιοποιήσετε στο έπακρο κάθε στροφή 
υψηλής ταχύτητας με απόλυτη σιγουριά ότι τα καθίσματα θα σας κρατήσουν σταθερά στη θέση τους.

Puma ST με ημιδερμάτινα σπορ καθίσματα Ford Performance.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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Puma ST-Line X με χρώμα αμαξώματος Solar Silver (προαιρετική επιλογή) 
και ζάντες ελαφρού κράματος 19" 5 ακτίνων με φινίρισμα μαύρο ματ/
μεταλλικό φρεζαριστό (προαιρετική επιλογή και αξεσουάρ).

ΔΕΙΤΕ ΤΗ ΖΏΗ 
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ
ΧΑΡΑΞΤΕ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΔΡΟΜΟ
Όποιο μοντέλο Puma και αν επιλέξετε, θα δείτε ότι διαθέτει μια 
πλούσια γκάμα χαρακτηριστικών στον βασικό εξοπλισμό του. 
Τώρα, μπορείτε να προσθέσετε ακόμα πιο εξελιγμένο στυλ με μια 
επιλογή από αποκλειστικά χαρακτηριστικά για το εσωτερικό και 
το εξωτερικό του, όπως:

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 19" 5 ακτίνων με φινίρισμα 
μαύρο ματ/φρεζαριστό μεταλλικό (προαιρετική επιλογή και 
αξεσουάρ)

 ■ Πανοραμική ηλιοροφή ηλεκτρικά συρόμενη και ανακλινόμενη 
με συρόμενο σκιάδιο εσωτερικά (προαιρετική επιλογή)

 ■ Μαύρες ράγες οροφής (προαιρετική επιλογή, όχι με 
πανοραμική ηλιοροφή)

 ■ Θερμαινόμενο τιμόνι με δερμάτινη επένδυση (βασικός 
εξοπλισμός στο ST-Line V & ST)

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ
FORD SYNC
Ενσωματώνει με διαφάνεια το κινητό σας τηλέφωνο, επιτρέποντας άνετη επικοινωνία και πλοήγηση. 
Ελέγχετε συμβατές εφαρμογές μέσω AppLink επιτρέποντας να χειρίζεστε το κινητό σας τηλέφωνο μέσω 
της έγχρωμης οθόνης αφής 8", όπως ακριβώς την ίδια τη συσκευή σας. Χρησιμοποιώντας την οθόνη 
αφής ή απλές φωνητικές εντολές μπορείτε να κάνετε ή να δέχεστε τηλεφωνικές κλήσεις, να συντάσσετε 
και να στέλνετε γραπτά μηνύματα, καθώς και να ελέγχετε τη μουσική και τη δορυφορική πλοήγηση.

FORDPASS CONNECT
Το αυτοκίνητό σας διαθέτει ενσωματωμένο modem* με δυνατότητες σχεδιασμένες να κάνουν την 
οδήγηση ευκολότερη και πιο απολαυστική, όπως Η Κίνηση Τώρα†, η οποία παρέχει ενημερωμένες 
πληροφορίες για την κυκλοφορία, και η υπηρεσία Πληροφορίες Τοπικών Κινδύνων††, η οποία σας 
ενημερώνει εγκαίρως για κινδύνους που πρόκειται να συναντήσετε στον δρόμο σας (κατόπιν 
διαθεσιμότητας). Σε περίπτωση ατυχήματος, το σύστημα κλήσης έκτακτης ανάγκης eCall‡ βοηθά τους 
επιβαίνοντες να καλέσουν τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης, στις οποίες δίνει τη θέση του αυτοκινήτου 
στην τοπική γλώσσα.

Παρακαλούμε σημειώστε: Δεν πρέπει να αποσπάται η προσοχή σας όταν οδηγείτε. Μη χρησιμοποιείτε συσκευές χειρός. Χρησιμοποιείτε 
φωνητική λειτουργία όταν είναι διαθέσιμη. Ορισμένες λειτουργίες μπορεί να αποκλείονται όταν είναι επιλεγμένη σχέση στο κιβώτιο 
ταχυτήτων. Δεν είναι συμβατές όλες οι λειτουργίες με όλες τις συσκευές κινητού τηλεφώνου. Πλήρης ενσωμάτωση smartphone στο Ford 
SYNC 3 είναι δυνατή μόνο για iPhone 5/Android 5.0 (Lollipop) ή νεότερο. Ορισμένες λειτουργίες του Ford SYNC 3 απαιτούν σύνδεση 
δεδομένων, οπότε επιβαρύνονται με την αντίστοιχη χρέωση κινητής τηλεφωνίας. Για να ελέγξετε αν είναι διαθέσιμα στη δική σας αγορά τα 
Apple CarPlay και Android Auto, δείτε τις επίσημες ιστοσελίδες των Apple CarPlay και Android Auto για τελευταίες πληροφορίες. Οι 
ενημερώσεις χαρτών διατίθενται χωρίς χρέωση για περιορισμένο διάστημα από την ταξινόμηση του αυτοκινήτου.
*Το FordPass Connect αποτελεί βασικό εξοπλισμό του αυτοκινήτου σε όλα τα μοντέλα. Το ενσωματωμένο modem συνδέεται κατά την 
παράδοση του οχήματος. Μπορείτε να επιλέξετε συμμετοχή ή εξαίρεση από συγκεκριμένες υπηρεσίες κοινής χρήσης δεδομένων. Εκεί που 
είναι διαθέσιμες, οι υπηρεσίες πρόσβασης από απόσταση του FordPass Connect παρέχονται χωρίς χρέωση για 10 έτη και στη συνέχεια με 
συνδρομή. Η εφαρμογή FordPass είναι συμβατή με επιλεγμένες πλατφόρμες smartphone και διαθέσιμη για λήψη μέσω Internet. Μπορεί να 
ισχύουν χρεώσεις μηνυμάτων και δεδομένων.
†Η πρόσβαση στην υπηρεσία Η Κίνηση Τώρα είναι χωρίς χρέωση για 12 μήνες από την ταξινόμηση καινούργιου Ford με Ford SYNC 3 με 
σύστημα πλοήγησης και στη συνέχεια με συνδρομή.
††Η υπηρεσία Πληροφορίες Τοπικών Κινδύνων είναι χωρίς χρέωση για 12 μήνες από την ταξινόμηση καινούργιου Ford με SYNC 3 και σύστημα 
πλοήγησης, και στη συνέχεια με συνδρομή.
‡Το σύστημα κλήσης έκτακτης ανάγκης είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα που καλεί τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης αυτόματα, μετά από 
σύγκρουση που θα κάνει κάποιον αερόσακο να ανοίξει ή την αντλία καυσίμου να κλείσει αυτόματα, ή χειροκίνητα, αν ενεργοποιηθεί από έναν 
επιβάτη. Το σύστημα λειτουργεί σε περισσότερες από 40 Ευρωπαϊκές χώρες και περιφέρειες.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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FORDPASS
Η εφαρμογή κινητού τηλεφώνου FordPass σας προσφέρει πρόσβαση σε ακόμα περισσότερες 
δυνατότητες. Για απόλυτη σιγουριά, μπορείτε να κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε το αυτοκίνητό σας από τη 
συσκευή σας, όπου και αν βρίσκεστε. Μπορείτε ακόμα και να βάλετε εμπρός τον κινητήρα††† και να 
δροσίσετε την καμπίνα όταν κάνει ζέστη ή να την προθερμάνετε όταν κάνει κρύο. Μπορείτε, επίσης, να 
λάβετε στη συσκευή σας ειδοποιήσεις για την κατάσταση του αυτοκινήτου, όπως την πίεση των 
ελαστικών και τη στάθμη καυσίμου. Άλλες δυνατότητες της εφαρμογής σας επιτρέπουν να καταγράφετε 
τις διαδρομές σας και σας παρέχουν αναλυτικά στοιχεία για να μπορέσετε να βελτιώσετε τον τρόπο που 
οδηγείτε. Κάθε διαδρομή καταγράφεται και αποθηκεύεται για να μπορείτε να συγκρίνετε την απόσταση, 
τη διάρκεια και άλλα στοιχεία. Μπορείτε να αποθηκεύετε τις διαδρομές σας σε επαγγελματικές ή 
προσωπικές κατηγορίες και να εξάγετε τα δεδομένα σας. Η εφαρμογή μπορεί να σας παρέχει στοιχεία για 
να οδηγείτε πιο οικονομικά, εμφανίζοντας πού φρενάρατε απότομα, που επιταχύνατε πολύ γρήγορα ή 
στρίψατε πολύ απότομα.

Για μεγαλύτερη αντικλεπτική προστασία λαμβάνετε μήνυμα, όπου και αν βρίσκεστε, αν χτυπήσει ο 
συναγερμός του αυτοκινήτου, ενώ το σύστημα SecuriAlert αναβαθμίζει ακόμα περισσότερο την 
προστασία του αυτοκινήτου με ειδοποιήσεις στο κινητό τηλέφωνο για οποιαδήποτε απόπειρα 
παραβίασης, ακόμα και με κλειδί που έχει κλαπεί ή αντιγραφεί.

Συνδέστε το Puma σας στο FordPass.

Παρακαλούμε σημειώστε: Δεν πρέπει να αποσπάται η προσοχή σας όταν οδηγείτε. Μη χρησιμοποιείτε συσκευές χειρός. Χρησιμοποιείτε 
φωνητική λειτουργία όταν είναι διαθέσιμη. Ορισμένες λειτουργίες μπορεί να αποκλείονται όταν είναι επιλεγμένη σχέση στο κιβώτιο 
ταχυτήτων. Δεν είναι συμβατές όλες οι λειτουργίες με όλες τις συσκευές κινητού τηλεφώνου. Πλήρης ενσωμάτωση smartphone στο Ford 
SYNC 3 είναι δυνατή μόνο για iPhone 5/Android 5.0 (Lollipop) ή νεότερο. Ορισμένες λειτουργίες του Ford SYNC 3 απαιτούν σύνδεση 
δεδομένων, οπότε επιβαρύνονται με την αντίστοιχη χρέωση κινητής τηλεφωνίας. Για να ελέγξετε αν είναι διαθέσιμα στη δική σας αγορά τα 
Apple CarPlay και Android Auto, δείτε τις επίσημες ιστοσελίδες των Apple CarPlay και Android Auto για τελευταίες πληροφορίες. Οι 
ενημερώσεις χαρτών διατίθενται χωρίς χρέωση για περιορισμένο διάστημα από την ταξινόμηση του αυτοκινήτου.
†††Μόνο με αυτόματο κιβώτιο.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΕΞΥΠΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ ΜΕ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ 
ΕΝΑΝΤΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΕΛΙΓΜΟΥ ΑΠΟΦΥΓΗΣ
Το νέο σύστημα Adaptive Cruise Control (ACC)Ø2) διατηρεί μια σταθερή απόσταση ασφαλείας από το 
προπορευόμενο όχημα, ενώ μπορεί ακόμα και να σταματά και να ξεκινά όταν σταματά και ξεκινά το 
προπορευόμενο όχημα. Το σύστημα Pre-Collision Assist (PCA)Ø2)* με Evasive Steering Assist (ESA)Ø2)** 
σας ειδοποιεί για πιθανά εμπόδια, όπως οχήματα και πεζούς, και μπορεί να ανιχνεύσει ελιγμό αποφυγής 
και να σας βοηθήσει να τα παρακάμψετε ενώ εφαρμόζει παράλληλα τα φρένα για να αποφύγει τη 
σύγκρουση ή να μετριάσει τις συνέπειες.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ
Επιλέξτε τον τρόπο που θέλετε να συμπεριφέρεται το αυτοκίνητο ανάλογα με τις συνθήκες, 
χρησιμοποιώντας τις πέντε διαθέσιμες επιλογές οδήγησης, για κανονική οδήγηση, σπορ οδήγηση, 
χωματόδρομο, ολισθηρό οδόστρωμα ή οικονομική οδήγηση: Normal, Sport, Trail, Slippery και Eco. 

Το Puma ST έχει τέσσερις επιλογές οδήγησης για κανονική οδήγηση, οικονομική οδήγηση, σπορ οδήγηση 
και πίστα: Normal, Eco, Sport και Track.

Το σύστημα ρυθμίζει διαφορετικά τον τρόπο που λειτουργεί το γκάζι, το τιμόνι και την διαχείριση της 
αλλαγής των ταχυτήτων για τις εκδόσεις με αυτόματο κιβώτιο. Ανάλογα με τη λειτουργία οδήγησης, 
αλλάζει επίσης η μορφή και οι ενδείξεις του πίνακα οργάνων ενώ μπορείτε να επιλέξετε και μια απλή 
λειτουργία που εμφανίζει μόνο τις πιο σημαντικές πληροφορίες.

ØΧρησιμοποιεί αισθητήρες.  2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού. *Το σύστημα μπορεί να ανιχνεύσει πεζούς αλλά όχι σε κάθε περίπτωση και δεν 
υποκαθιστά την ασφαλή οδήγηση. Δείτε το εγχειρίδιο του ιδιοκτήτη για τους περιορισμούς. **Το σύστημα ελιγμού αποφυγής δεν ελέγχει το τιμόνι.
Σημείωση: Αυτόματη ακινητοποίηση και επανεκκίνηση μόνο με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων (προαιρετική επιλογή). Αν η ακινητοποίηση διαρκέσει 
πάνω από τρία δευτερόλεπτα, ο οδηγός πρέπει να πατήσει το κουμπί RES ή το πεντάλ του γκαζιού για επανέναρξη λειτουργίας του συστήματος.
Σημείωση: Τα συστήματα υποβοήθησης του οδηγού δεν υποκαθιστούν την προσοχή, την κρίση και την ετοιμότητα που πρέπει να έχει ο οδηγός για 
να διατηρήσει τον έλεγχο του αυτοκινήτου.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΕΠΙΤΗΡΗΣΗ ΤΥΦΛΏΝ ΣΗΜΕΙΏΝØ2)

Το σύστημα Blind Spot Information System (BLIS) σας ειδοποιεί με φωτεινές ενδείξεις στους 
εξωτερικούς καθρέφτες όταν ένα άλλο όχημα – αυτοκίνητο, βαν ή φορτηγό – κινείται στα τυφλά σημεία 
σας. Αντίστοιχα, το σύστημα προειδοποίησης για διερχόμενο όχημα Cross Traffic Alert (CTA) (όπως 
εμφανίζεται στην εικόνα) σας προειδοποιεί αν ανιχνεύσει όχημα ή άλλο κίνδυνο όταν βγαίνετε με την 
όπισθεν από μια κάθετη θέση στάθμευσης και εφαρμόζει αυτόματα τα φρένα αν δεν αντιδράσετε 
έγκαιρα (προαιρετική επιλογή).

ΕΥΡΥΓΏΝΙΑ ΚΑΜΕΡΑ ΟΠΙΣΘΟΠΟΡΕΙΑΣ2)

Προσφέρει ιδιαίτερη βοήθεια όταν κάνετε όπισθεν για να παρκάρετε ή να ξεπαρκάρετε σε θέσεις 
στάθμευσης με περιορισμένη ορατότητα. Ενεργοποιείται όταν επιλέγετε την όπισθεν, με πλήρη κάλυψη 
180 μοιρών, και προσφέρει πλήρη άποψη αριστερά και δεξιά πίσω από το αυτοκίνητο στην κεντρική 
οθόνη του SYNC 3 (προαιρετική επιλογή)**. 

ØΧρησιμοποιεί αισθητήρες. 2)Δυνατότητα υποστήριξης οδηγού.
Σημείωση: Οι λειτουργίες υποβοήθησης οδηγού είναι συμπληρωματικές και δεν υποκαθιστούν την προσοχή, την κρίση και την ανάγκη του 
οδηγού να ελέγχει το όχημα.
**Οι κάμερες λειτουργούν μόνο σε ταχύτητες κάτω των 10 km/h.

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ



1

ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗΣØ2)

Το σύστημα Pre-Collision Assist (PCA) με ανίχνευση πεζών* 
παρακολουθεί πόσο κοντά βρίσκεστε σε άλλα οχήματα και πεζούς – 
ακόμα και στο σκοτάδι. Αν εντοπίσει κίνδυνο σύγκρουσης, μπορεί να 
σας προειδοποιήσει με φωτεινές και ηχητικές ενδείξεις και, αν είναι 
απαραίτητο, να προφορτίσει τα φρένα για πιο γρήγορη αντίδραση 
(βασικός εξοπλισμός).

ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ LEDØ

Με εξαιρετική απόδοση και μεγάλη διάρκεια ζωής, οι προβολείς 
LED παράγουν ένα λαμπερό, φυσικό φως με εξαιρετική ακρίβεια 
δέσμης. Το σύστημα αυτόματης αλλαγής μεγάλης σκάλας 
προβολέων Auto High Beam (AHB)(βασικός εξοπλισμός) 
ανιχνεύει επερχόμενα οχήματα και κατεβάζει αυτόματα τους 
προβολείς από τη μεγάλη σκάλα για να τους επαναφέρει αμέσως 
μετά. Διατίθεται μόνο σε συνδυασμό με υποβοήθηση διατήρησης 
λωρίδας Lane-Keeping Aid (LKA) (βασικός εξοπλισμός).

ØΧρησιμοποιεί αισθητήρες.
2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού.
*Η ανίχνευση πεζών είναι σχεδιασμένη για ταχύτητες έως 80 km/h.
Pre-Collision Assist (PCA) με ανίχνευση πεζών μπορεί να ανιχνεύσει πεζούς αλλά σε κάθε 
περίπτωση και δεν υποκαθιστά την ασφαλή οδήγηση. Δείτε το εγχειρίδιο κατόχου για τους 
περιορισμούς του συστήματος. 
Σημείωση: Τα συστήματα υποβοήθησης του οδηγού δεν υποκαθιστούν την προσοχή, την 
κρίση και την ετοιμότητα που πρέπει να έχει ο οδηγός για να διατηρήσει τον έλεγχο του 
αυτοκινήτου. Δείτε το εγχειρίδιο του ιδιοκτήτη για τους περιορισμούς. 

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ PUMA ΣΤΟ ΕΔΑΦΟΣ 
Με τα ιδιαίτερα φώτα εδάφους του Puma μπορείτε να είστε σίγουροι 
ότι θα λάβετε ένα θερμό καλωσόρισμα. Κάθε φορά που ξεκλειδώνετε 
τις πόρτες, ανάβουν τα φώτα εδάφους στους εξωτερικούς καθρέφτες 
και προβάλουν στο έδαφος το εντυπωσιακό λογότυπο του Puma 
(βασικός εξοπλισμός στο ST-Line V).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ
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ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΚΑΙ ΜΑΣΑΖ
Τα καθίσματα οδηγού και συνοδηγού στο Puma διαθέτουν 
στήριξη της μέσης και λειτουργία μασάζ, παρέχοντας μεγαλύτερη 
άνεση και καλύτερη στήριξη του σώματος. Η ρυθμιζόμενη 
λειτουργία μασάζ με 3 ρυθμίσεις, που ενεργοποιείται με το πάτημα 
ενός κουμπιού, αναζωογονεί το σώμα και είναι ιδανική για μακρινά 
ταξίδια (προαιρετική επιλογή).

ΒΑΣΗ ΑΣΥΡΜΑΤΗΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ (ΒΑΣΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ)
Για να επαναφορτίζετε οποιαδήποτε συμβατή συσκευή χωρίς 
καλώδιο*.

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΗΛΙΟΡΟΦΗ
Η ηλεκτρικά ανοιγόμενη πανοραμική ηλιοροφή σας επιτρέπει να 
απολαμβάνετε τον έξω κόσμο μέσα από την καμπίνα. Προσφέρει θέα 
στον ουρανό για όλους μέσα στο αυτοκίνητο, όπου και αν κάθονται. 
Διαθέτει ανακλαστική επιφάνεια για προστασία από την ηλιακή 
ακτινοβολία και για να παραμένει η καμπίνα δροσερή όταν είναι 
κλειστή, ενώ ένα συρόμενο σκιάδιο προσφέρει σκίαση και ιδιωτικότητα 
όταν χρειάζεται (προαιρετική επιλογή).

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ

*Πολλές συσκευές, όπως τα τηλέφωνα, μπορούν να φορτιστούν ασύρματα. Θα πρέπει η 
συσκευή σας να διαθέτει λειτουργία ασύρματης φόρτισης (Qi) καθώς επίσης να είναι και 
ενεργοποιημένη.  
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ST-Line και ST-Line X
Ο ξεχωριστός χαρακτήρας του ST-Line που μαγνητίζει τα βλέμματα, 
αποτελεί μια γοητευτική και ελκυστική νέα προσέγγιση με σπορ 
τεχνολογία αιχμής.

ΜΟΝΤΕΛΑ

Με μια σειρά από επιλογές 
για το εξωτερικό και το 
εσωτερικό, σίγουρα 
υπάρχει ένα Ford Puma 
που θα είναι κατάλληλο για 
σας.

ST-Line V
Αναβαθμισμένο στυλ και υψηλές επιδόσεις συνδυάζονται όμορφα στο 
εξαιρετικό νέο ST-Line V.

ST
Το ST είναι πρακτικό και κομψό με εντυπωσιακό στυλ, προσφέροντας τις 
αυθεντικές συναρπαστικές εμπειρίες ενός σπορ αυτοκινήτου.

ΕΠΙΛΟΓΗ
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ST-LINE
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
17"

 ■ Προβολείς ομίχλης LED με 
στατικούς λαμπτήρες 
στροφής

 ■ Χαρακτηριστικός εμπρός 
προφυλακτήρας ST-Line και 
πίσω προφυλακτήρας με 
διαχύτη στο χρώμα του 
αμαξώματος

 ■ Πίσω σπόιλερ στο χρώμα του 
αμαξώματος

 ■ Ιδιαίτερη σήμανση ST-Line 
στο πλάι

 ■ Χρωμιωμένη απόληξη 
εξάτμισης

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά

 ■ Υποβοήθηση έναντι 
σύγκρουσης και αυτόματο 
φρενάρισμα μετά από 
σύγκρουση 

 ■ Αυτόματο ηλεκτρονικό 
σύστημα κλιματισμού

 ■ Πλήρως ψηφιακός πίνακας 
οργάνων με οθόνη 12,3" TFT 
LCD

 ■ Ραδιόφωνο AM/FM με οθόνη 
αφής 8" TFT, 7 ηχεία (4 
εμπρός, 2 πίσω, 1 στο 
κέντρο), συμβατότητα MP3, 
χειριστήρια ηχοσυστήματος 
στο τιμόνι, Ford SYNC 3 με 
σύστημα πλοήγησης και, 
ασύρματη σύνδεση 
Bluetooth® και 2 υποδοχές 
USB, GPS και modem

 ■ FordPass Connect
 ■ Μαύρη δερμάτινη λαβή 

χειρόφρενου με κόκκινη 

ραφή, λαβή μοχλού 
ταχυτήτων με φινίρισμα 
αλουμινίου και κάλυμμα 
μοχλού ταχυτήτων με 
κόκκινη ραφή

 ■ Δερμάτινο σπορ τιμόνι 3 
ακτίνων με κόκκινη ραφή

 ■ Σπορ εμπρός καθίσματα με 
κόκκινη ραφή

 ■ Σκούρα επένδυση οροφής
 ■ Φωτοχρωματικός 

εσωτερικός καθρέφτης

Κινητήρες

Ήπιος υβριδικός βενζίνης
1.0L Ford EcoBoost 125 ίππων 
mHEV 
1.0L Ford EcoBoost 155 ίππων 
mHEV

ΜΟΝΤΕΛΑΕΠΙΛΟΓΗ
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ST-LINE X
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά 
(επιπλέον του ST-Line)

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
18" 8 ακτίνων με φινίρισμα 
μεταλλικό/μαύρο ματ

 ■ Εμπρός προβολείς σταθεροί 
DSS πλήρως LED

 ■ Κάτω πλευρικά 
προστατευτικά στο χρώμα 
του αμαξώματος

 ■ Πίσω φιμέ κρύσταλλα

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά 
(επιπλέον του ST-Line)

 ■ Ημιδερμάτινες επενδύσεις 
καθισμάτων

 ■ Ηχοσύστημα B&O με 10 ηχεία 
(4 εμπρός, 4 πίσω, 1 στο 
κέντρο, 1 subwoofer)

 ■ Driver Assistance Pack – 
Eπιτήρησης τυφλών σημείων 
BLIS, αυτορρυθμιζόμενο 
σύστημα σταθερής 
ταχύτητας (ACC), 
υποβοήθηση στάθμευσης 
Active-Park- Assist, κάμερα 
οπισθοπορείας 180° με 
προειδοποίηση για 
διερχόμενο όχημα Cross-
Trafic Alert, αισθητήρες 
απόστασης στάθμευσης 
εμπρός και πίσω

Κινητήρες

Ήπιος υβριδικός βενζίνης
1.0L Ford EcoBoost 125 ίππων 
mHEV 
1.0L Ford EcoBoost 155 ίππων 
mHEV

ΜΟΝΤΕΛΑΕΠΙΛΟΓΗ
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ST-LINE V
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά  
(επιπλέον του ST-Line X)

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
18" 10 ακτίνων με φινίρισμα 
Absolute Black/μεταλλικό 
φρεζαριστό

 ■ Αισθητήρες στάθμευσης 
εμπρός

 ■ Εμπρός προφυλακτήρας από 
πλαστικό διαφορετικού 
χρώματος πάνω και κάτω

 ■ Πλαίσιο πλαϊνών παραθύρων 
πλαστικό με φινίρισμα 
μαύρο/μεταλλικό

 ■ Σπορ πίσω προφυλακτήρας 
στο χρώμα του αμαξώματος

 ■ Εξωτερικοί καθρέφτες 
ηλεκτρικά θερμαινόμενοι, 

ρυθμιζόμενοι και 
αναδιπλούμενοι, με φώτα 
εδάφους που προβάλλουν το 
λογότυπο του Puma στο 
έδαφος

 ■ Μεγάλο πίσω σπόιλερ με μία 
αεροτομή

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά  
(επιπλέον του ST-Line X)

 ■ Ολοδερμάτινη επένδυση 
καθισμάτων

 ■ Ταμπλό με ιδιαίτερη 
επένδυση Sensico® και ραφή 
Metal Grey

 ■ Ηλεκτρονικός εσωτερικός 
καθρέφτης ημέρας/νυκτός

 ■ Θερμαινόμενα καθίσματα 
οδηγού και συνοδηγού

Κινητήρες

Ήπιος υβριδικός βενζίνης
1.0L EcoBoost Hybrid 125 ίππων 
mHEV 
1.0L EcoBoost Hybrid 155 ίππων 
mHEV

ΜΟΝΤΕΛΑΕΠΙΛΟΓΗ
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ST
Βασικά εξωτερικά 
χαρακτηριστικά  
(επιπλέον του ST-Line)

 ■ Ζάντες ελαφρού κράματος 
19" 5x2 ακτίνων με φινίρισμα 
Magnetite/μεταλλικό 
φρεζαριστό

 ■ Οροφή και εξωτερικοί 
καθρέφτες σε μαύρο χρώμα

 ■ Αισθητήρες απόστασης 
στάθμευσης εμπρός και πίσω

 ■ Κόκκινες δαγκάνες φρένων
 ■ Διπλή εξάτμιση με 

χρωμιωμένο φινίρισμα
 ■ Σταθεροί προβολείς DSS 

πλήρως LED
 ■ Εξωτερικοί καθρέφτες 

ηλεκτρικά θερμαινόμενοι, 
ρυθμιζόμενοι και 
αναδιπλούμενοι, με φωτισμό 

εδάφους και προβολή του 
λογότυπου στο έδαφος

Βασικά εσωτερικά 
χαρακτηριστικά 
(επιπλέον του ST-Line)

 ■ Καλύμματα μαρσπιέ στις 
πόρτες εμπρός με το 
λογότυπο Ford Performance

 ■ Ταπέτα δαπέδου με το 
λογότυπο ST εμπρός και 
πίσω

 ■ Ιδιαίτερη λαβή μοχλού 
ταχυτήτων ST με απαλή 
επιφάνεια

 ■ Σπορ καθίσματα Recaro 
οδηγού και συνοδηγού

 ■ Θερμαινόμενα καθίσματα 
οδηγού και συνοδηγού

 ■ Θερμαινόμενο τιμόνι

 ■ Ford KeyFree – Σύστημα 
εισόδου χωρίς κλειδί 

 ■ Αισθητήρες απόστασης 
στάθμευσης μπροστά - 
Ενεργό σύστημα 
υποβοήθησης στάθμευσης 
- Κάμερα οπισθοπορείας

 ■ Ραδιόφωνο AM/FM με 
ψηφιακό δέκτη DAB, κεντρική 
οθόνη αφής 8"(20,3 cm), 10 
ηχεία, ηχοσύστημα B&O, 
Ford SYNC 3 με σύστημα 
πλοήγησης, φωνητικό έλεγχο, 
Apple CarPlay, Android Auto, 
ανοικτή συνομιλία, GPS, 
Bluetooth.

Κινητήρας

Βενζίνης
1.5L Ford EcoBoost 200 ίππων

ΜΟΝΤΕΛΑΕΠΙΛΟΓΗ



3 ΧΡΩΜΑΤΑ

Το αμάξωμα του Ford Puma είναι τόσο όμορφο και ανθεκτικό χάρη σε μια ειδική πολυβάθμια διαδικασία 
βαφής. Από την επικέρωση τμημάτων του αμαξώματος, μέχρι την τελική επίστρωση προστασίας, νέα 
υλικά και διαδικασίες εφαρμογής εξασφαλίζουν τη διατήρηση της καλής εμφάνισης του νέου σας Ford 
Puma για πολλά χρόνια.

Blazer Blue 
Απλό χρώμα αμαξώματος

Frozen White 
Απλό χρώμα αμαξώματος*

Grey Matter 
Απλό χρώμα αμαξώματος*

Agate Black 
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Desert Island Blue 
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Fantastic Red 
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος με 
σκούρα διαφανή επίστρωση*

Magnetic 
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Solar Silver 
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος*

Επιλέξτε το χρώμα, τις ζάντες, τον προαιρετικό 
εξοπλισμό και τα πρόσθετα που σας αρέσουν και 
κάντε το Puma αναμφισβήτητα δικό σας.

Mean Green† 
Μεταλλικό χρώμα αμαξώματος

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ

*Με πρόσθετο κόστος.
Το Ford Puma καλύπτεται από εγγύηση 
αντισκωριακής προστασίας για 12 χρόνια από 
την ημερομηνία πρώτης ταξινόμησης. 
Σύμφωνα με όρους και προϋποθέσεις.
†Χρώμα αμαξώματος μόνο για το ST-X.
Σημείωση: Οι φωτογραφίες των αυτοκινήτων 
χρησιμοποιούνται μόνο για την παρουσίαση 
των χρωμάτων και μπορεί να μην 
απεικονίζουν την τρέχουσα προδιαγραφή του 
αυτοκινήτου ή τα μοντέλα που μπορεί να 
διατίθενται σε συγκεκριμένες αγορές. Τα 
χρώματα και οι επενδύσεις που εμφανίζονται 
εδώ μπορεί να διαφέρουν από τα πραγματικά 
χρώματα, λόγω περιορισμών της διαδικασίας 
εκτύπωσης.



3 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ

Υφασμάτικα καθίσματα με κόκκινη ραφή

Βασικός εξοπλισμός στο ST-Line

Ημιδερμάτινα καθίσματα Sensico® με κόκκινη 
ραφή

Βασικός εξοπλισμός στο ST-Line X

Ολοδερμάτινη επένδυση Sensico® 

Βασικός εξοπλισμός στο ST-Line V

Σημείωση: H ονομασία Sensico® είναι σήμα κατατεθέν της Ford 
στην ΕΕ για premium συνθετικές ταπετσαρίες που αναπτύχθηκαν 
για εσωτερικούς χώρους αυτοκινήτων. Ως vegan ταπετσαρία, 
συνδυάζει μια premium, απαλή αίσθηση και ανθεκτική. Φιλικό προς 
τη συντήρηση, καθαρίζεται εύκολα και προστατεύεται από λεκέδες 
και οσμές. Με εμφάνιση υψηλής ποιότητας, η ταπετσαρία Sensico® 
όχι μόνο προσφέρει άνεση κατά τη διάρκεια ενός μεγάλου ταξιδιού 
αλλά προσφέρει και καλή συνείδηση, καθώς δεν προέρχεται από 
επεξεργασία ζώων.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ

Ημιδερμάτινα Sensico® καθίσματα Ford 
Performance

Βασικός εξοπλισμός στο ST



3 ΖΑΝΤΕΣ

ελαφρού κράματος 5x2 ακτίνων με φινίρισμα 
Luster Nickel
Βασικός εξοπλισμός στο ST-Line

17"
ελαφρού κράματος 5x2 ακτίνων με φινίρισμα 
μαύρο ματ/μεταλλικό φρεζαριστό

Βασικός εξοπλισμός στο ST-Line X

ελαφρού κράματος 10 ακτίνων με φινίρισμα 
Absolute Black/μεταλλικό φρεζαριστό
Βασικός εξοπλισμός στο ST-Line Vignale

18" 18"

Σημείωση: Όλες οι ζάντες ελαφρού κράματος διατίθενται ως 
αξεσουάρ από το δίκτυο της Ford με πρόσθετο κόστος.
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.fordaccessories.gr

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
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ελαφρού κράματος 5 ακτίνων με φινίρισμα 
μαύρο ματ/μεταλλικό φρεζαριστό
Προαιρετική επιλογή σε ST-Line, ST-Line X και ST-
Line Vignale

19"

ελαφρού κράματος 5x2-ακτίνων με φινίρισμα 
Magnetite
Προαιρετική επιλογή στο ST

19"

ελαφρού κράματος 5x2 ακτίνων με φινίρισμα 
Magnetite/μεταλλικό φρεζαριστό
Βασικός εξοπλισμός στο ST

19"

Σημείωση: Όλες οι ζάντες ελαφρού κράματος διατίθενται ως 
αξεσουάρ από το δίκτυο της Ford με πρόσθετο κόστος.
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.fordaccessories.gr

ΖΑΝΤΕΣ

Puma ST-Line X με μεταλλικό χρώμα αμαξώματος Desert 
Island Blue και ζάντες ελαφρού κράματος 19" (προαιρετική 
επιλογή).

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
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Για περισσότερα αξεσουάρ, παρακαλούμε δείτε www.fordaccessories.gr 
Για μια συλλογή προϊόντων με το λοφότυπο της Ford – από είδη ρουχισμού μέχρι προσωπικά και ταξιδιωτικά αξεσουάρ – επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα www.fordlifestylecollection.com

1 Προστατευτικό κάλυμμα 
πίσω προφυλακτήρα

2 Κλωβός κατοικιδίου 
4pets®+ Caree

3 Καλύμματα προστασίας 
μαρσπιέ θυρών

4 Κρεμάστρα
5 Φίλτρο καθαρισμού του 

αέρα
6 Box-In-Box 
7 Ταπέτο MegaBox παντός 

καιρού
8 Ταπέτα δαπέδου παντός 

καιρού
9 Λεκάνη δαπέδου χώρου 

αποσκευών
10 Μπάρες οροφής*
11 Βάση ποδηλάτου οροφής 

Thule®+**
12 Λασπωτήρες

+Καλύπτεται από την εγγύηση του 
προμηθευτή, δείτε το πίσω εξώφυλλο για 
οδηγίες.
*Μέγιστο φορτίο οροφής 50 kg (όχι με 
πανοραμική ηλιοροφή).
**Μέγιστο βάρος ποδηλάτου 20 kg.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
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Σημείωση: Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την κατανάλωση καυσίμου και τις 
εκπομπές, δείτε την ενότητα 4 ‘Καύσιμα και επιδόσεις’.

Γνωρίστε το Ford Puma σας 
εξωτερικά και εσωτερικά, από την 
έξυπνη υβριδική τεχνολογία του 
κινητήρα του έως τον λειτουργικό 
χώρο αποσκευών του.

ΙΣΧΥΣ

PUMA ECOBOOST HYBRID
Ήπιο υβριδικό ηλεκτρικό (mHEV) με κινητήρα βενζίνης Ford 
EcoBoost 1,0 λίτρου 125 ίππων (92 kW) ή 155 ίππων (114 kW) 

1  Ολοκληρωμένη μονάδα εκκινητή και γεννήτριας (BISG) 
Η μονάδα παίρνει κίνηση μέσω ιμάντα και λειτουργεί ως 
ηλεκτροκινητήρας παράλληλα με τον κινητήρα βενζίνης 
παρέχοντας πρόσθετη ροπή κατά την κανονική οδήγηση και κατά 
την επιτάχυνση.

2  Κινητήρας βενζίνης 1.0L Ford EcoBoost 
Το Ford Puma διατίθεται με τεχνολογία ήπιου υβριδικού 
ηλεκτρικού οχήματος (mild Hybrid Electric Vehicle ή mHEV) και 
κινητήρα βενζίνης Ford EcoBoost 1,0 λίτρου 125 ίππων (92 kW) ή 
155 ίππων (114 kW).

3  Μπαταρία 48 Volt 
Η μπαταρία λιθίου που τροφοδοτεί με ρεύμα τον ηλεκτροκινητήρα 
είναι τοποθετημένη κάτω από το κάθισμα του συνοδηγού. 
Επαναφορτίζεται αυτόματα κατά την οδήγηση και με το σύστημα 
αναγεννητικής πέδησης, το οποίο ανακτά ενέργεια από τα φρένα 
όταν φρενάρει ή επιβραδύνει το αυτοκίνητο.

4  Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων 
Το αυτόματο κιβώτιο 7 σχέσεων με διπλό συμπλέκτη του Puma 
EcoBoost Hybrid προσφέρει απρόσκοπτη επιτάχυνση με ομαλές 
αλλαγές ταχυτήτων (προαιρετική επιλογή σε μοντέλα βενζίνης και 
υβριδικά).

5  Χειριστήρια αλλαγής ταχυτήτων στο τιμόνι 
Το αυτόματο κιβώτιο 7 σχέσεων προσφέρει χειροκίνητη αλλαγή 
ταχυτήτων με σπορ χειριστήρια στο τιμόνι, σε ST-Line, ST-Line X 
και ST-Line Vignale.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ



4 ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΥΒΡΙΔΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
Με μια επιλογή από νέους πρωτοποριακούς και προηγμένους κινητήρες Ford EcoBoost Hybrid ήπιας 
υβριδικής τεχνολογίας (mild Hybrid Electrical Vehicle ή mHEV), έναν κινητήρα βενζίνης Ford EcoBoost 
το Ford Puma προσφέρει εξαιρετικές επιδόσεις, εντυπωσιακή οικονομία καυσίμου και ιδιαίτερα χαμηλά 
επίπεδα εκπομπών ρύπων.Η εξελιγμένη ήπια υβριδική τεχνολογία της Ford είναι σχεδιασμένη να ενισχύσει 
την οικονομία καυσίμου, βελτιώνοντας παράλληλα την καταξιωμένη δυναμική του Puma στην οδήγηση.
Χρησιμοποιεί κινητήρα βενζίνης Ford EcoBoost 1,0 λίτρου σε συνδυασμό με ένα ολοκληρωμένο σύστημα 
εκκινητή που κινείται με ιμάντα και λειτουργεί και ως γεννήτρια (Belt-driven Integrated Starter/Generator 
ή BISG). Το σύστημα ανακτά την ενέργεια που χάνεται όταν το όχημα φρενάρει ή ρολάρει και τη 
χρησιμοποιεί για να φορτίζει τη μπαταρία του.Λειτουργεί, επίσης, ως μοτέρ, σε άψογο συνδυασμό με τον 
κινητήρα βενζίνης, αξιοποιώντας την αποθηκευμένη ενέργεια της μπαταρίας για την παροχή πρόσθετης 
ροπής.

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
1.0L Ford EcoBoost Hybrid (155 PS)** 
Εξισορρόπηση μεταξύ οικονομίας και της παροχής 
επιπλέον ισχύος με απόδοση καυσίμου 5,5 
λίτρα/100 χλμ. (μέση).

ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ
1.0L Ford EcoBoost Hybrid (125 PS)* 
Απολαύστε εξαιρετική απόδοση καυσίμου 5,4 
L/100 km (μέση) και διασκεδαστικές επιδόσεις σε 
αυτοκινητόδρομους και επαρχιακούς δρόμους.

125 PS (92 kW) – 210 Nm 
Από 121 g/km CO2 (WLTP)

0-100 km/h – 9.8 (δευτ)

155 PS (114 kW) – 240 Nm 
Από 125 g/km CO2 (WLTP)

0-100 km/h – 8.7 (δευτ)

ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ

*6-τάχυτο μηχανικό
**7-τάχυτο αυτόματο
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Πρότυπο εκπομπών Stage 6d Temp Stage 6d Temp Stage 6d Temp Stage 6d Temp Stage 6d Temp

Μέγιστη ισχύς σε ίππους (kW) 125 (92 kW) + ηλεκτρικό μοτέρ 16 ίππων (12 kW) 125 (92 kW) + ηλεκτρικό μοτέρ 16 ίππων (12 kW)  155 (116 kW)   155 (116 kW) 200 (149 kW)

Ροπή (Nm) 170 170  190 190 320

Εκπομπές CO2 (g/km)øø (WLTP, μικτή χρήση) 121-135 129-141 123-138 127-135 148-155

Κιβώτιο ταχυτήτων 6-τάχυτο μηχανικό 7-τάχυτο αυτόματο διπλού συμπλέκτη (DCT)  6-τάχυτο μηχανικό 7-τάχυτο αυτόματο διπλού συμπλέκτη (DCT) 6-τάχυτο μηχανικό

Κίνηση FWD FWD  FWD FWD FWD

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΊΜΟΥ ΣΕ ΛΊΤΡΑ/100 KMØØ

WLTP (μικτή χρήση) 5,4-5,5 5,7 5,5-5,6 5,6-5,8 6,6

ΕΠΊΔΟΣΕΊΣØ

Μέγιστη ταχύτητα (km/h) 191 190 205 200 220

0-100 km/h (sec) 9,8 9,6 9,0 8,7 6,7

50-100 km/h (sec) 9,6 _ 8,4 _ 5,9

ΒΑΡΗ ΚΑΊ ΦΟΡΤΊΑ

Απόβαρο (kg)# χωρίς (με) ράγες οροφής 1280 (1280) 1334 (1334) 1280 (1280) 1334 (1334) 1358 (1358)

Μικτό βάρος οχήματος (kg) χωρίς (με) ράγες οροφής 1765 (1760) 1835 (1830) 1765 (1760) 1835 (1830) 1815 (1810)

Μέγιστο βάρος ρυμουλκούμενου (κλίση 12%) (kg) 1100 900 1100 900 750

Μέγιστο βάρος ρυμουλκουμένου (χωρίς φρένα) (kg) 640 665 640 665 675

Μέγιστο κατακόρυφο φορτίο στον κοτσαδόρο (kg) 75 75 75 75 75

øΣτοιχεία δοκιμών της Ford. øøΤα δηλούμενα στοιχεία κατανάλωσης καυσίμου και ηλεκτρικής ενέργειας, εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα (CO2) και ηλεκτρικής εμβέλειας μετρούνται σύμφωνα με τις τεχνικές απαιτήσεις και προδιαγραφές των Ευρωπαϊκών Κανονισμών (ΕΚ) 715/2007 και (ΕΚ) 2017/1151 όπως έχουν τροποποιηθεί μέχρι σήμερα. Τα ελαφρά οχήματα λαμβάνουν έγκριση τύπου 
με βάση την παγκόσμια εναρμονισμένη διαδικασία δοκιμών ελαφρών οχημάτων (Worldwide Harmonised Light Vehicles Test Procedure ή WLTP). Η τυποποιημένη διαδικασία ελέγχου που εφαρμόζεται επιτρέπει τη σύγκριση μεταξύ τους οχημάτων διαφορετικών τύπων και διαφορετικών κατασκευαστών. Εκτός από την απόδοση στην κατανάλωση καυσίμου, η συμπεριφορά στην οδήγηση, 
καθώς και άλλοι μη τεχνικοί παράγοντες παίζουν ρόλο στη διαμόρφωση της κατανάλωσης καυσίμου και ηλεκτρικής ενέργειας, των εκπομπών CO2 και της ηλεκτρικής εμβέλειας ενός οχήματος. Το CO2 αποτελεί το βασικό αέριο του θερμοκηπίου που είναι υπεύθυνο για την υπερθέρμανση του πλανήτη. Ένας οδηγός για την εξοικονόμηση καυσίμου και τον περιορισμό των εκπομπών CO2, ο 
οποίος περιλαμβάνει στοιχεία για όλα τα νέα μοντέλα επιβατικών αυτοκινήτων, διατίθεται δωρεάν σε κάθε σημείο πώλησης ή μπορείτε να τον κατεβάσετε από τη διεύθυνση http://www.seaa.gr.
#Αντιπροσωπεύει το μικρότερο απόβαρο με πλήρη πληρότητα σε υγρά, 90% σε καύσιμα και 75 kg για τον οδηγό, ανάλογα με τις κατασκευαστικές ανοχές και επιλογές. Τα φορτία ρυμούλκησης αντιπροσωπεύουν τη μέγιστη ικανότητα ρυμούλκησης του αυτοκινήτου με το μέγιστο μικτό βάρος του, για να μπορεί να ξεκινήσει σε ανοδική κλίση 12% στο επίπεδο της θάλασσας. Οι επιδόσεις και η 
οικονομία όλων των μοντέλων περιορίζονται όταν χρησιμοποιούνται για ρυμούλκηση. Μικτό βάρος συρμού είναι το βάρος αυτοκινήτου και τρέιλερ. Το μέγιστο φορτίο οροφής είναι 50 kg σε όλα τα μοντέλα (περιορίζεται στα 0 kg με πανοραμική ηλιοροφή). Η ικανότητα ρυμούλκησης περιορίζεται στα 0 kg με πανοραμική ηλιοροφή ή ρεζέρβα και ζάντες ελαφρού κράματος 18". Η ικανότητα 
ρυμούλκησης περιορίζεται στα 0 kg για την έκδοση ST-Line.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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Συνολικό μήκος χωρίς κοτσαδόρο (mm) 4186 4226

Συνολικό πλάτος χωρίς καθρέφτες (mm) 1805 1805

Συνο`λικό πλάτος με καθρέφτες (mm) 1930 1930

Συνολικό πλάτος με διπλωμένους καθρέφτες (mm) 1805 1805

Συνολικό ύψος (χωρίς ράγες οροφής) (χωρίς φορτίο) (mm) 1537 1533

Ελάχιστη απόσταση ανάμεσα στους θόλους των τροχών (μέσα στον χώρο αποσκευών) (mm) 1000 1000

Κύκλος στροφής στους τροχούς (m) 10,4 10,4

ΕΣΩΤΕΡΊΚΕΣ ΔΊΑΣΤΑΣΕΊΣ

Ύψος οροφής στην 1η σειρά (χωρίς πανοραμική ηλιοροφή) (mm) 1000 1000

Χώρος για τα πόδια στην 1η σειρά (μέγιστος χώρος, με το κάθισμα τελείως πίσω, σε μέσο ύψος) (mm) 1127 1127

Πλάτος στο ύψος των ώμων στην 1η σειρά (mm) 1348 1348

Ύψος οροφής στη 2η σειρά (χωρίς πανοραμική ηλιοροφή) (mm) 965 965

Χώρος για τα πόδια στη 2η σειρά (μέγιστος χώρος, με το κάθισμα τελείως πίσω, σε μέσο ύψος) (mm) 877 877

Πλάτος στο ύψος των ώμων στη 2η σειρά (mm) 1320 1320

ΧΩΡΗΤΊΚΟΤΗΤΑ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ (ΛΊΤΡΑ)

5-θέσια διαμόρφωση (φορτωμένο μέχρι την εταζέρα) (με κιτ επισκευής ελαστικών) 456 456

2-θέσια διαμόρφωση (φορτωμένο μέχρι την οροφή) (με κιτ επισκευής ελαστικών) 1216 1216

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ

Μέγιστο ύψος φόρτωσης (mm) 865 865

Πλάτος ανάμεσα στους θόλους των τροχών (mm) 1000 1000

Μήκος φόρτωσης στο δάπεδο μέχρι τη 2η σειρά καθισμάτων (mm) 726 725

ΧΩΡΗΤΊΚΟΤΗΤΑ ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ (ΛΊΤΡΑ)

Βενζίνης 42 45

Σημείωση: Οι διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν ανάλογα με το μοντέλο και τον εξοπλισμό.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Μήκος†: 4186 mm

Πλάτος (με καθρέφτες):  
1930 mm

Πλάτος (με αναδιπλούμενους καθρέφτες): 
1805 mm

Ύ
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ος
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ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

†Οι διαστάσεις διαφέρουν στο ST-X: ύψος 1.533 mm και μήκος 4.226 mm.
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ST-LINE

Επένδυση και χρώμα επιφάνειας 
καθισμάτων: Court σε Ebony 
Επένδυση και χρώμα πλαϊνών 
καθισμάτων: Belgrano σε Ebony 
Χρώμα ταμπλό: Ebony

n n n n n _ n n n

ST-LINE X

Επένδυση και χρώμα επιφάνειας 
καθισμάτων: Tire με Casual σε 
Ebony 
Επένδυση και χρώμα πλαϊνών 
καθισμάτων: Πολυτελές τεχνητό 
δέρμα Sensico® σε Ebony 
Χρώμα ταμπλό: Ebony

n n n n n _ n n n

ST-LINE V                 

Επένδυση και χρώμα επιφάνειας 
καθισμάτων: Captain με πολυτελές 
τεχνητό δέρμα Sensico® σε Ebony  
Επένδυση και χρώμα πλαϊνών 
καθισμάτων: Πολυτελές τεχνητό 
δέρμα Sensico® σε Ebony 
Χρώμα ταμπλό: Ebony

n _ n n n _ n n n

ST

Επένδυση και χρώμα επιφάνειας 
καθισμάτων: Acceleration Regular 
(κάθισμα)/Acceleration Irregular 
(πλάτη) σε Black Dinamica 
Επένδυση και χρώμα πλαϊνών 
καθισμάτων: Δέρμα Salerno σε 
Ebony 
Χρώμα ταμπλό: Ebony

n _ n n n n _ n n

*Το απλό χρώμα αμαξώματος(πλην του Blazer Blue), τα μεταλλικά και τα ειδικά μεταλλικά χρώματα αμαξώματος, η ημιδερμάτινη και η ολοδερμάτινη επένδυση από πολυτελές τεχνητό 
δέρμα Sensico® είναι προαιρετικές επιλογές με πρόσθετο κόστος.

ΟΔΗΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
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ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ

Active Park Assist – Σύστημα υποβοήθησης στάθμευσης με αισθητήρες απόστασης στάθμευσης εμπρός και πίσω, υποβοήθηση 
στάθμευσης σε κάθετη θέση στάθμευσης και υποβοήθηση εξόδου από θέση στάθμευσης Park-Out Assist æ n n æ

Αισθητήρες απόστασης στάθμευσης – Πίσω n n n n

Αισθητήρες απόστασης στάθμευσης – Εμπρός æ n n n

Cruise control – Σύστημα σταθερής ταχύτητας με ρυθμιζόμενο σύστημα περιορισμού της ταχύτητας n n n n

Adaptive Cruise Control (ACC) – Αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας με υποβοήθηση ελιγμού αποφυγής Evasive 
Steering Assist (ESA) (μόνο με μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων) æ n n _

Adaptive Cruise Control (ACC με Stop & Go) – Αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας με αυτόματη ακινητοποίηση και 
επανεκκίνηση και υποβοήθηση ελιγμού αποφυγής Evasive Steering Assist (ESA) (μόνο με 7-τάχυτο αυτόματο κιβώτιο διπλού 
συμπλέκτη)

æ n n _

Selectable Drive Modes (SDM) – Επιλέξιμες λειτουργίες οδήγησης n n n n

Intelligent Speed Limiter (ISL) – Έξυπνο σύστημα περιορισμού της ταχύτητας n n n n

Κάμερα οπισθοπορείας æ n n n

Ειδοποίηση παραβίασης απαγορευτικού σήματος n n n n

Lane Keeping Aid και Lane Keeping Alert (LKA) – Υποβοήθηση διατήρησης λωρίδας και προειδοποίηση διατήρησης λωρίδας n n n n

ΕΞΩΤΕΡΊΚΟΣ ΦΩΤΊΣΜΟΣ

Προβολείς ομίχλης εμπρός με στατικούς λαμπτήρες στροφής n n n n

Προβολείς – LED εστιασμένης δέσμης με LED στη μεσαία σκάλα, φώτα ημέρας LED, με μαύρο πλαίσιο n _ _ _

Προβολείς Full LED – Σταθεροί, με μαύρο πλαίσιο _ n n n

Προβολείς – Ανάβουν και σβήνουν αυτόματα (περιλαμβάνονται αυτόματοι υαλοκαθαριστήρες με αισθητήρα βροχής και φωτισμός 
συνοδείας) n n n n

Πίσω φώτα – LED, διαχωρισμένα n n n n

ΑΝΑΡΤΗΣΗ

Ανάρτηση – Συμβατική _ _ _ _

Ανάρτηση – Σπορ n n n _

Ανάρτηση – Ιδιαίτερη ανάρτηση ST _ _ _ n

Ανάρτηση – Διαφορικό περιορισμένης ολίσθησης _ _ _ æ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΊ ΧΕΊΡΊΣΤΗΡΊΑ

Τιμόνι – 3 ακτίνων, σπορ, με σπορ επένδυση από πολυτελές τεχνητό δέρμα Sensico® με εμφανή κόκκινη ραφή Generic Red (γκρι 
ραφή Metal Grey σε ST-Line και ST-Line X) n n n _

Τιμόνι – 3 ακτίνων, ιδιαίτερης σχεδίασης ST, με σπορ επένδυση από πολυτελές τεχνητό δέρμα Sensico® με εμφανή γκρι ραφή Metal 
Grey _ _ _ n

Τιμόνι – Θερμαινόμενο, με σπορ επένδυση από πολυτελές τεχνητό δέρμα Sensico® (περιλαμβάνονται θερμαινόμενα καθίσματα 
οδηγού και συνοδηγού) æ æ n n

ΠΡΟΑΊΡΕΤΊΚΑ ΠΑΚΕΤΑ

Marketing Driver Assist Pack – Υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης Pre-Collision Assist, σύστημα διατήρησης λωρίδας Lane-Keeping 
System με προειδοποίηση αλλαγής λωρίδας Lane-Keeping Alert, σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων εξωτερικών καθρεφτών 
BLIS (Blind Spot Information System) με προειδοποίηση για διερχόμενο όχημα Cross Traffic Alert, σύστημα υποβοήθησης 
στάθμευσης Active Park Assist με ευρυγώνια 180ο κάμερα οπισθοπορείας υψηλής ανάλυσης πίσω και σε όλα τα μοντέλα εκτός ST, 
αυτορρυθμιζόμενο σύστημα σταθερής ταχύτητας Adaptive Cruise Control (ACC) με υποβοήθηση ελιγμού αποφυγής Evasive 
Steering Assist (ESA) και (με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων) αυτόματο σύστημα ακινητοποίησης και επανεκκίνησης Stop & Go

o n n o

Marketing Driver Assist Pack 2 – Περιλαμβάνει σύστημα υποβοήθησης στάθμευσης Active Park Assist & κάμερα οπισθοπορείας 
αναλογική (όχι με Marketing Driver Assist Pack 1) o _ _ n

Performance Pack – Περιλαμβάνει διαφορικό περιορισμένης ολίσθησης (Limited Slip Differential), ηλεκτρονικό έλεγχο εκκίνησης 
(Launch Control), φωτεινή ένδειξη αλλαγής ταχυτήτων _ _ _ o

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
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ΚΊΝΗΤΗΡΑΣ

Auto-Start-Stop – Σύστημα αυτόματης διακοπής/εκκίνησης του κινητήρα όταν σταματά το αυτοκίνητο n n n n

ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑ

Υπολογιστής ταξιδιού/καυσίμου n n n n

Launch Control – Ηλεκτρονικός έλεγχος εκκίνησης _ _ _ æ

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΚΑΙ ΣΤΥΛ
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ΖΑΝΤΕΣ

Ελαφρού κράματος – 17"x7" με φινίρισμα Luster Nickel και ελαστικά 205/45 R17* n _ _ _

Ελαφρού κράματος – 18"x7" 8 ακτίνων με φινίρισμα μαύρο ματ/φρεζαριστό μεταλλικό και ελαστικά 205/40 R18* _ n _ _

Ελαφρού κράματος – 18"x7" Premium με φινίρισμα Absolute Black/φρεζαριστό μεταλλικό και ελαστικά 215/50 R18* _ _ n _

Ελαφρού κράματος – 19"x8" 5x2 ακτίνων με φινίρισμα Magnetite και ελαστικά 225/40 R19* _ æ o _

Ελαφρού κράματος – 19"x8" 5x2 ακτίνων, με φινίρισμα Magnetite/μεταλλικό φρεζαριστό και ελαστικά 225/40 R19* _ _ _ n

Κιτ επισκευής ελαστικών n n n n

Μίνι ρεζέρβα – 16" o o o _

Παξιμάδια τροχών που ασφαλίζουν o o o n

Σχεδιαστικά χαρακτηριστικά _ _ _ _

Ενεργό διάφραγμα μάσκας n n n _

Προφυλακτήρας εμπρός – Ιδιαίτερος σπορ προφυλακτήρας ST-Line στο χρώμα του αμαξώματος, ιδιαίτερη μάσκα με μαύρο ματ/
μαύρο γυαλιστερό κυψελοειδές πλέγμα και μαύρο γυαλιστερό πλαίσιο, ποδιά στο χρώμα του αμαξώματος και προβολείς ομίχλης με 
μαύρο γυαλιστερό κάλυμμα

n n _ _

Προφυλακτήρας εμπρός – Ιδιαίτερος σπορ προφυλακτήρας ST-Line στο χρώμα του αμαξώματος, ιδιαίτερη μάσκα με μαύρο ματ/
μαύρο γυαλιστερό κυψελοειδές πλέγμα και πλαίσιο με φινίρισμα ημιγυαλιστερό αλουμινίου, ποδιά στο χρώμα του αμαξώματος και 
προβολείς ομίχλης με μαύρο γυαλιστερό κάλυμμα και διακοσμητικά με χρωμιωμένο φινίρισμα

_ _ n _

Προφυλακτήρας εμπρός – Ιδιαίτερος σπορ προφυλακτήρας ST στο χρώμα του αμαξώματος, ιδιαίτερη μάσκα με μαύρο ματ/μαύρο 
γυαλιστερό κυψελοειδές πλέγμα και μαύρο γυαλιστερό πλαίσιο, ποδιά στο χρώμα του αμαξώματος, προβολείς ομίχλης με μαύρο 
γυαλιστερό κάλυμμα και κάτω σπόιλερ Ford Performance

_ _ _ n

Προφυλακτήρας πίσω – Στο χρώμα του αμαξώματος με διαχύτη n n _ _

Προφυλακτήρας πίσω – Σπορ, στο χρώμα του αμαξώματος, με διαχύτη και ένθετα διακοσμητικά με μαύρο γυαλιστερό και 
χρωμιωμένο φινίρισμα _ _ n _

Προφυλακτήρας πίσω – Ιδιαίτερος σπορ προφυλακτήρας ST στο χρώμα του αμαξώματος, με κάτω μέρος στο δικό του χρώμα _ _ _ n

Πλαίσιο θυρών πλαστικό με μαύρο/μεταλλικό φινίρισμα _ _ n _

Κάτω πλευρικά προστατευτικά με μαύρο γυαλιστερό ένθετο διακοσμητικό n n _ n

Κάτω πλευρικά προστατευτικά με ένθετο διακοσμητικό με φινίρισμα ημιγυαλιστερό αλουμινίου/μαύρο γυαλιστερό _ _ n _

Χρωμιωμένο κάλυμμα εξάτμισης n n _ _

*Οι ζάντες που επιλέξατε θα φέρουν ελαστικά αυτού του μεγέθους, αλλά δεν μπορείτε να επιλέξετε μάρκα ελαστικών.

n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή, με πρόσθετο κόστος æ Σε προαιρετικό πακέτο, με πρόσθετο κόστος _ Δεν διατίθεται

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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Δύο χρωμιωμένες απολήξεις εξάτμισης _ _ _ n

Πίσω σπόιλερ – Οροφής, στο χρώμα του αμαξώματος, με κεντρικό φως στοπ n n _ _

Πίσω σπόιλερ – Σε χρώμα Agate Black, μεγάλο, με κεντρικό φως στοπ _ _ _ n

Πόρτα χώρου αποσκευών ανοιγόμενη προς τα πάνω – Χειροκίνητη n n n n

Πόρτα χώρου αποσκευών ανοιγόμενη προς τα πάνω – Αυτόματη, ηλεκτρικά ανοιγόμενη, σε συνδυασμό με σύστημα εισόδου χωρίς 
κλειδί Ford KeyFree και κουμπί διακοπής/εκκίνησης του κινητήρα Ford Power o o o o

Φιμέ κρύσταλλα πίσω o n n n

Σήμα ST-Line n n n _

Σήμα ST _ _ _ n

Έμβλημα Fprd Puma n n n n

Σήμα mHEV στην πόρτα του χώρου αποσκευών (μόνο με κινητήρες 1.0L Ford EcoBoost mHEV 125 και 155 ίππων) n n n _

Ράγες οροφής – Σε μαύρο χρώμα o o o _

Κόκκινες σιαγώνες φρένων _ _ _ n

Καλύμματα μαρσπιέ – Ιδιαίτερα καλύμματα μαρσπιέ με το λογότυπο ST-Line εμπρός _ _ n _

Καλύμματα μαρσπιέ – Ιδιαίτερα καλύμματα μαρσπιέ ST με το λογότυπο Ford Performance εμπρός _ _ _ n

Πεντάλ – Τυπικά n n n _

Πεντάλ – Σπορ, με καλύμματα από ανοξείδωτο χάλυβα και ενθέματα από ελαστικό υλικό _ _ _ n

Σκουρόχρωμη εσωτερική επένδυση οροφής (όχι με πανοραμική ηλιοροφή) n n n n

Ταμπλό – Υψηλού επιπέδου n n _ n

Επένδυση ταμπλό από βινύλιο με ραφή Metal Grey _ _ n _

ΧΡΩΜΑ

Οροφή και εξωτερικοί καθρέφτες σε χρώμα Agate Black (μόνο στα χρώματα αμαξώματος: Solar Silver, Desert Island Blue, Grey 
Matter και Fantastic Red) o o o n

Ασημί οροφή και εξωτερικοί καθρέφτες (μόνο στα χρώματα αμαξώματος Agate Black και Magnetic) o o o _

ΠΡΟΑΊΡΕΤΊΚΑ ΠΑΚΕΤΑ

Marketing Design Wheel Pack 1 – Ζάντες ελαφρού κράματος 19" και μεγάλο μονό πίσω σπόιλερ οροφής _ o _ _

*Οι ζάντες που επιλέξατε θα φέρουν ελαστικά αυτού του μεγέθους, αλλά δεν μπορείτε να επιλέξετε μάρκα ελαστικών.
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ΕΣΩΤΕΡΊΚΗ ΕΡΓΟΝΟΜΊΑ

Ανοιγόμενη πανοραμική ηλιοροφή (περιλαμβάνεται κάθισμα συνοδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις και χειροκίνητη 
ρύθμιση της μέσης) (όχι με διαφορετικό χρώμα οροφής Agate Black ή Silver) o o o o

Κεντρική κονσόλα – Αναβαθμισμένη, με δύο φωτιζόμενες ποτηροθήκες εμπρός, υποβραχιόνιο και καλυμμένο αποθηκευτικό χώρο, 
υποδοχή USB και πρίζα 12 V n n n n

Πακέτο καπνιστού – Αναπτήρας και σταχτοδοχείο o o o o

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΧΟΥ ΚΑΊ ΕΠΊΚΟΊΝΩΝΊΑΣ

Ραδιόφωνο AM/FM με ψηφιακό δέκτη DAB, έγχρωμη ψηφιακή οθόνη αφής 8" TFT, αναπαραγωγή MP3, χειριστήρια στο τιμόνι, 
Ford SYNC 3 με σύστημα πλοήγησης, αναγνώριση φωνής, Apple CarPlay, Android Auto, κλήση έκτακτης ανάγκης eCall*, GPS, 
ασύρματη σύνδεση Bluetooth®, ανοικτή συνομιλία κινητού τηλεφώνου, ενσωματωμένο modem και 2 υποδοχές USB για τη 
σύνδεση εξωτερικών συσκευών

n _ _ _

Ηχοσύστημα B&O 575 watt, ραδιόφωνο AM/FM, ψηφιακό δέκτη DAB, έγχρωμη ψηφιακή οθόνη αφής 8" TFT, αναπαραγωγή MP3, 
χειριστήρια στο τιμόνι, Ford SYNC 3 με σύστημα πλοήγησης, αναγνώριση φωνής, Apple CarPlay, Android Auto, κλήση έκτακτης 
ανάγκης eCall*, GPS, ασύρματη σύνδεση Bluetooth®, ανοικτή συνομιλία κινητού τηλεφώνου, ενσωματωμένο modem και 2 
υποδοχές USB για τη σύνδεση εξωτερικών συσκευών

_ n n n

ΚΛΊΜΑΤΊΣΜΟΣ

Electronic Automatic Temperature Control (EATC) – Αυτόματο ηλεκτρονικό σύστημα κλιματισμού n n n n

ΕΣΩΤΕΡΊΚΟΣ ΦΩΤΊΣΜΟΣ

Εσωτερικός φωτισμός – Ατμοσφαιρικός κρυφός φωτισμός LED (ένας χρωματισμός) στον χώρο των ποδιών, στις ποτηροθήκες, 
στους αποθηκευτικούς χώρους στην εσωτερική πλευρά των θυρών, φώτα ανάγνωσης εμπρός και πίσω n n n n

ΚΑΘΊΣΜΑΤΑ

Καθίσματα εμπρός – Σπορ καθίσματα για καλύτερη στήριξη του σώματος με εύκαμπτη θήκη πίσω από την πλάτη n n n _

Καθίσματα εμπρός – Κάθισμα οδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις (εμπρός/πίσω και πάνω/κάτω) και ρυθμιζόμενη 
κλίση της πλάτης n n n n

Καθίσματα εμπρός – Κάθισμα συνοδηγού χειροκίνητα ρυθμιζόμενο με 4 ρυθμίσεις (εμπρός/πίσω και πάνω/κάτω) και ρυθμιζόμενη 
κλίση της πλάτης n n n n

Καθίσματα εμπρός – Κάθισμα οδηγού με χειροκίνητη ρύθμιση στήριξης της μέσης n n n n

Καθίσματα εμπρός – Κάθισμα οδηγού με χειροκίνητη ρύθμιση στήριξης της μέσης και λειτουργία μασάζ _ o n _

Καθίσματα εμπρός – Κάθισμα συνοδηγού με χειροκίνητη ρύθμιση στήριξης της μέσης _ n _ n

*Το σύστημα κλήσης έκτακτης ανάγκης Ford eCall είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα του Ford SYNC που χρησιμοποιεί κινητό τηλέφωνο ασύρματα συνδεδεμένο μέσω Bluetooth® για να 
καλέσει αυτόματα το τοπικό κέντρο πολιτικής προστασίας μετά από σύγκρουση που θα κάνει κάποιον αερόσακο να ανοίξει ή την αντλία καυσίμου να κλείσει αυτόματα. Το σύστημα λειτουργεί 
σε περισσότερες από 40 Ευρωπαϊκές χώρες και περιφέρειες.

n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή, με πρόσθετο κόστος æ Σε προαιρετικό πακέτο, με πρόσθετο κόστος _ Δεν διατίθεται

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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Καθίσματα εμπρός – Κάθισμα συνοδηγού με χειροκίνητη ρύθμιση στήριξης της μέσης και λειτουργία μασάζ (με επένδυση 
καθισμάτων από πολυτελές τεχνητό δέρμα Sensico®) _ o n _

Καθίσματα εμπρός – Θερμαινόμενη έδρα και πλάτη æ æ n n

Καθίσματα πίσω – Προσκέφαλα ρυθμιζόμενα πάνω/κάτω n n n _

Κάθισμα πίσω – Πλάτη διαιρούμενη και αναδιπλούμενη 60:40 n n n _

ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΊ ΧΕΊΡΊΣΤΗΡΊΑ

Εξωτερικοί καθρέφτες – Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι και αναδιπλούμενοι, στο χρώμα του αμαξώματος, με 
ενσωματωμένα φλας n n _ _

Εξωτερικοί καθρέφτες – Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι και αναδιπλούμενοι, στο χρώμα του αμαξώματος, με 
ενσωματωμένα φλας και φώτα εδάφους που προβάλουν το λογότυπο του Puma στο έδαφος _ _ n _

Εξωτερικοί καθρέφτες – Σε χρώμα Agate Black, ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι και αναδιπλούμενοι, με ενσωματωμένα 
φλας και φώτα εδάφους που προβάλουν το λογότυπο του ST στο έδαφος _ _ _ n

Πλυστικό σύστημα πίσω παρμπρίζ n n n n

Υαλοκαθαριστήρες – Εμπρός, με διακοπτόμενη λειτουργία και τελική σάρωση για στέγνωμα n _ _ _

Υαλοκαθαριστήρες – Αυτόματοι με αισθητήρα βροχής n n n n

Χειρόφρενο – Μαύρη δερμάτινη επένδυση με ραφή n n n n

Μοχλός ταχυτήτων – Με επένδυση από πολυτελές τεχνητό δέρμα Sensico® και πολυτελές κάλυμμα στο δάπεδο (μόνο με αυτόματο 
κιβώτιο ταχυτήτων) n n n _

Λαβή μοχλού – ταχυτήτων – Από αλουμίνιο (ST-Line, ST-Line X και ST-Line V) και ποιοτικό κάλυμμα (όχι με 7-τάχυτο αυτόματο 
κιβώτιο) n n n _

Μοχλός ταχυτήτων – Ιδιαίτερης σχεδίασης ST με λαβή με φινίρισμα αλουμινίου _ _ _ n

Κάλυμμα μοχλού ταχυτήτων – Με απαλή επιφάνεια και ραφή Metal Grey (όχι με αυτόματο κιβώτιο 7 ταχυτήτων) _ _ n _

Κάλυμμα μοχλού ταχυτήτων – Με απαλή επιφάνεια και ραφή Generic Red (όχι με αυτόματο κιβώτιο 7 ταχυτήτων) n n _ _

Κάλυμμα μοχλού ταχυτήτων – Με απαλή επιφάνεια και ασημί ραφή _ _ _ n

Χειριστήρια αλλαγής ταχυτήτων στο τιμόνι (μόνο με 7-τάχυτο αυτόματο κιβώτιο) n n n _

Ford Power – Κουμπί διακοπής/εκκίνησης του κινητήρα n n _ _

Ford KeyFree – Σύστημα εισόδου χωρίς κλειδί με κουμπί διακοπής/εκκίνησης του κινητήρα χωρίς κλειδί Ford Power æ æ n n

Παράθυρα – Ηλεκτρικά παράθυρα εμπρός και πίσω, το παράθυρο του οδηγού ανοίγει και κλείνει σε μία κίνηση, περιμετρικό 
κλείσιμο n n n _

ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑ
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ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑ

Πίνακας οργάνων – Πλήρως ψηφιακός, με οθόνη 12,3" TFT LCD n n n n

Παρμπρίζ μερικά θερμαινόμενο n n n _

Πλήρως θερμαινόμενο παρμπρίζ Quickclear με θερμαινόμενους εκτοξευτήρες πλυστικού υγρού æ æ n n

Βάση ασύρματης φόρτισης n n n n

Εσωτερικός καθρέφτης – Φωτοχρωματικός, για να μη θαμπώνεται ο οδηγός από τα φώτα των οχημάτων που ακολουθούν (σε 
συνδυασμό με αυτόματους υαλοκαθαριστήρες και αισθητήρα βροχής) n n n n

FordPass Connect n n n n

ΠΡΟΑΊΡΕΤΊΚΑ ΠΑΚΕΤΑ

Marketing Winter Pack – Θερμαινόμενα εμπρός καθίσματα, θερμαινόμενο παρμπρίζ και θερμαινόμενο τιμόνι o o n n

*Το σύστημα κλήσης έκτακτης ανάγκης Ford eCall είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα του Ford SYNC που χρησιμοποιεί κινητό τηλέφωνο ασύρματα συνδεδεμένο μέσω Bluetooth® για να 
καλέσει αυτόματα το τοπικό κέντρο πολιτικής προστασίας μετά από σύγκρουση που θα κάνει κάποιον αερόσακο να ανοίξει ή την αντλία καυσίμου να κλείσει αυτόματα. Το σύστημα λειτουργεί 
σε περισσότερες από 40 Ευρωπαϊκές χώρες και περιφέρειες.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
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ΑΣΦΑΛΕΊΑ

Εξωτερικοί καθρέφτες – Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενοι, θερμαινόμενοι και αναδιπλούμενοι, στο χρώμα του αμαξώματος, με 
ενσωματωμένα φλας, φώτα εδάφους και σύστημα επιτήρησης τυφλών σημείων Blind Spot Information System (BLIS) με 
προειδοποίηση για διερχόμενο όχημα Cross Traffic Alert (CTA)

æ n n æ

Παρμπρίζ από λαμιναρισμένο (ακουστικό) κρύσταλλο _ n n n

Ιμάντας πρόσδεσης του φαρμακείου n n n n

1)Εξοπλισμός ασφαλείας. 2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού.
uΣημείωση: Δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται στο κάθισμα του συνοδηγού παιδικό κάθισμα στραμμένο προς τα πίσω, όταν το αυτοκίνητο είναι εξοπλισμένο με αερόσακο 
συνοδηγού που είναι ενεργοποιημένος. Η ασφαλέστερη θέση για τα παιδιά είναι να κάθονται σωστά δεμένα στο πίσω κάθισμα.

n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή, με πρόσθετο κόστος æ Σε προαιρετικό πακέτο, με πρόσθετο κόστος _ Δεν διατίθεται

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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Αερόσακοι οδηγού και συνοδηγού, πλευρικοί αερόσακοι εμπρός, αερόσακοι οροφής εμπρόςu1), υπενθύμιση ζώνης ασφαλείας και 
προεντατήρες σε όλες τις θέσεις (εκτός από την κεντρική θέση πίσω), εξωτερικές θέσεις εμπρός, και πίσω με υποδοχές παιδικού 
καθίσματος ISOFIX, σημεία πρόσδεσης στο πάνω μέρος και σύστημα περιορισμού του φορτίου

n n n n

Απενεργοποίηση αερόσακου συνοδηγούu n n n n

ΠΡΟΣΤΑΣΊΑ

Κεντρικό κλείδωμα με τηλεχειρισμό n n n _

Περιμετρικός συναγερμός o o o n

ΦΡΕΝΑ

Pre-Collision Assist (PCA) – Υποβοήθηση έναντι σύγκρουσης με έκτακτη υποβοήθηση πέδησης Emergency Brake Assist (EBA), 
ενεργό σύστημα πέδησης Active Braking και ανίχνευση πεζών με προειδοποίηση προσέγγισης Forward Alert n n n n

Φρένα – Δίσκοι εμπρός και ταμπούρα πίσω (όχι στο ST-Line με 1.0L Ford EcoBoost Hybrid mHEV 155 ίππων & 1.5L 200ps) n n n _

Φρένα – Δίσκοι εμπρός και πίσω (μόνο στο ST-Line με 1.0L Ford EcoBoost Hybrid mHEV 155 ίππων & 1.5L 200ps) n n n n

Emergency Brake Warning2) – Προειδοποίηση για απότομο φρενάρισμα, τα φώτα στοπ πίσω αναβοσβήνουν αυτόματα όταν το 
αυτοκίνητο φρενάρει άπότομα n n n n

Electronic Stability Control (ESC) – Ηλεκτρονικό σύστημα ευστάθειας1) με έλεγχο πρόσφυσης Traction Control (TCS)1) και 
υποβοήθηση των φρένων στο απότομο φρενάρισμα Emergency Brake Assist (EBA)1) n n n _

ΟΡΓΑΝΑ ΚΑΊ ΧΕΊΡΊΣΤΗΡΊΑ

Lane-Keeping Aid (LKA) – Υποβοήθηση διατήρησης λωρίδας με προειδοποίηση διατήρησης λωρίδας Lane-Keeping Alert n n n n

Cruise control – Σύστημα σταθερής ταχύτητας με ρυθμιζόμενο σύστημα περιορισμού της ταχύτητας n n n n

ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑ

Traction Control (TCS) – Σύστημα ελέγχου πρόσφυσης με υποβοήθηση εκκίνησης στην ανηφόρα Hill Start Assist2), σύστημα 
αντιμπλοκαρίσματος των φρένων Anti-lock Braking System (ABS), υποβοήθηση των φρένων στο απότομο φρενάρισμα 
Emergency Brake Assist (EBA)

n n n n

Tyre Pressure Monitoring System (TPMS) – Σύστημα παρακολούθησης της πίεσης των ελαστικών1) n n n n

1)Εξοπλισμός ασφαλείας. 2)Εξοπλισμός υποβοήθησης του οδηγού.
uΣημείωση: Δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται στο κάθισμα του συνοδηγού παιδικό κάθισμα στραμμένο προς τα πίσω, όταν το αυτοκίνητο είναι εξοπλισμένο με αερόσακο 
συνοδηγού που είναι ενεργοποιημένος. Η ασφαλέστερη θέση για τα παιδιά είναι να κάθονται σωστά δεμένα στο πίσω κάθισμα.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΕΥΚΟΛΙΑΣ
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ΜΟΚΕΤΑ ΚΑΊ ΕΠΕΝΔΥΣΕΊΣ

Ταπέτα δαπέδου – Εμπρός, από μοκέτα βελούδο n n n _

Ταπέτα δαπέδου – Εμπρός και πίσω, από μοκέτα πρώτης ποιότητας με διπλή γκρι ραφή Metal Grey και το λογότυπο του ST _ _ _ n

ΕΞΩΤΕΡΊΚΑ ΛΕΊΤΟΥΡΓΊΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΊΣΤΊΚΑ

Αποσπώμενος κοτσαδόρος o o o o

ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ

Σύστημα διαχείρισης φορτίου – Αποθηκευτικός χώρος MegaBox n n n n

n Βασικός εξοπλισμός o Προαιρετική επιλογή, με πρόσθετο κόστος æ Σε προαιρετικό πακέτο, με πρόσθετο κόστος _ Δεν διατίθεται

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΙ

Κοτσαδόρος, αποσπώμενος 2 457 405 x x x x

ΠΙΣΩ ΦΟΡΤΩΣΗ

Uebler* Πίσω βάση ποδηλάτων F14, για 1 ποδήλατο 2 474 454 x x x x

Uebler* Πίσω βάση ποδηλάτων F24, για 2 ποδήλατα 2 474 456 x x x x

Uebler* Πίσω βάση ποδηλάτων I21, για 2 ποδήλατα, κατακλινόμενη. 2 241 803 x x x x

Uebler* Πίσω βάση ποδηλάτων I21, για 2 ποδήλατα, με δυνατότητα κλίσης 90°. 2 603 910 x x x x

Uebler* Σάκος μεταφοράς Διάφορα x x x x

Thule®* Πίσω βάση ποδηλάτων Coach 274, για 2 ποδήλατα, κατακλινόμενη και αναδιπλούμενη 2 353 442 x x x x

Thule®* Πίσω βάση ποδηλάτων EuroRide 940 1 782 519 x x x x

G3* Κιβώτιο αποσκευών GP, για τοποθέτηση στον κοτσαδόρο 2 559 660 x x x x

G3* Βάση κιβωτίου αποσκευών για τοποθέτηση στον κοτσαδόρο 2 559 650 x x x x

Mottez* Βάση σκι και snowboard για τοποθέτηση στον κοτσαδόρο 2 483 279 x x x x

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΦΟΡΤΩΣΗΣ ΟΡΟΦΗΣ

Thule®* Βάση οροφής σκι SnowPack Extender 7325 2 318 742 x x x x

Thule®* Βάση οροφής σκι SnowPack 7326 2 117 636 x x x x

Thule®* Βάση οροφής ποδηλάτων FreeRide 532 1 746 077 x x x x

Thule®* Βάση οροφής ποδηλάτων Expert 298 2 143 360 x x x x

Βασικές μπάρες οροφής για μοντέλα χωρίς εργοστασιακά τοποθετημένες ράγες οροφής 2 455 554 x x x x

Mπάρες οροφής για μοντέλα με εργοστασιακά τοποθετημένες ράγες οροφής 2 372 370 x x x x

G3* Μπαγκαζιέρα οροφής Elegance Europe 330 Premium με φινίρισμα γυαλιστερό ανθρακί 2 371 147 x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
* Τα συγκεκριμένα αξεσουάρ είναι προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα άλλων προμηθευτών, για τα οποία μπορεί να ισχύουν διαφορετικοί όροι εγγύησης, σχετικές λεπτομέρειες για τους οποίους μπορείτε  
να βρείτε στο δίκτυο της Ford. Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας.  
Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους.
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ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΦΟΡΤΩΣΗΣ ΟΡΟΦΗΣ

G3* Μπαγκαζιέρα οροφής Elegance Europe 330, με μαύρο ματ, ανάγλυφο φινίρισμα 2 191 625 x x x x

Thule®* Μπαγκαζιέρα οροφής Force XT S, σε μαύρο ματ 2 430 262 x x x x

ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

Ομπρελοθήκη 1 524 823 x x x x

4pets®* Κλωβός μεταφοράς Caree για γάτες και σκύλους, τοποθετείται με ασφάλεια σε οποιαδήποτε θέση επιβάτη, 
σε χρώμα Cool Grey 2 460 886 x x x x

4pets®* Σύστημα ISOFIX Caree για κλωβό μεταφοράς Caree 2 461 044 x x x x

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ

Αντιολισθητικό δάπεδο χώρου αποσκευών 2 438 719 x x x x

Ταπέτο προστασίας χώρου αποσκευών 2 395 437 x x x x

Χώρισμα ασφαλείας χώρου αποσκευών 2 437 781 x x x x

Box-In-Box για τοποθέτηση μέσα στο MegaBox του Ford Puma ή ως αυτόνομη μεταφορική λύση, μαύρο 2 469 549 x x x x

Πτυσσόμενη μίνι μπαγκαζιέρα μαύρο ύφασμα, με το λευκό οβάλ σήμα της Ford και στις δύο πλευρές 2 470 827 x x x x

Πτυσσόμενη μπαγκαζιέρα μαύρο ύφασμα, με το λευκό οβάλ σήμα της Ford και στις δύο πλευρές 2 470 825 x x x x

padsforall®* Ταπέτο δαπέδου για κατοικίδια μαύρο, από πολυουρεθάνη, με μπλε κορδόνι, μεγέθους: XS 2 500 385 x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
* Τα συγκεκριμένα αξεσουάρ είναι προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα άλλων προμηθευτών, για τα οποία μπορεί να ισχύουν διαφορετικοί όροι εγγύησης, σχετικές λεπτομέρειες για τους οποίους μπορείτε  
να βρείτε στο δίκτυο της Ford. Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας.  
Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους.

4 FΑΞΕΣΟΥΑΡ FORD ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
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ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Ταπέτο MegaBox παντός καιρού Διάφορα x x x x

K&K* Συσκευή απώθησης κουναβιών M2700, με σύστημα προστασίας υπερήχων Διάφορα x x x x

Φιλμ προστασίας μαρσπιέ θυρών για εμπρός και πίσω, διαφανές 2 460 175 _ x x x

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Προστατευτικό κάλυμμα υψηλής ποιότητας μαύρο, με λευκό ρέλι και λευκό οβάλ σήμα της Ford 2 458 163 x x x x

RIVAL* Αντιλασπωτικό προστατευτικό κάλυμμα για τον κινητήρα, από αλουμίνιο 2 534 410 x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
* Τα συγκεκριμένα αξεσουάρ είναι προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα άλλων προμηθευτών, για τα οποία μπορεί να ισχύουν διαφορετικοί όροι εγγύησης, σχετικές λεπτομέρειες για τους οποίους μπορείτε  
να βρείτε στο δίκτυο της Ford. Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας.  
Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους.
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ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Πακέτο ασφαλείας premium 2 311 429 x x x x

Life Safety Products* Εργαλείο καθαρισμού παραθύρων με πτυσσόμενο κοντάρι 2 471 674 x x x x

Life Safety Products* Σφυρί απεγκλωβισμού αυτόματο 2 471 504 x x x x

Kalff* Πακέτο ασφαλείας premium Διάφορα x x x x

ΠΑΙΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Britax Römer® Παιδικό κάθισμα 2 474 787 x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
* Τα συγκεκριμένα αξεσουάρ είναι προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα άλλων προμηθευτών, για τα οποία μπορεί να ισχύουν διαφορετικοί όροι εγγύησης, σχετικές λεπτομέρειες για τους οποίους μπορείτε  
να βρείτε στο δίκτυο της Ford. Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας.  
Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους.

4 FΑΞΕΣΟΥΑΡ FORD ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
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ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΝΕΣΗΣ

Κάμερα στο ταμπλό με πλήρη υψηλή ανάλυση (HD) 2 421 817 x x x x

NEXTBASE* Κάμερα στο ταμπλό 380GWX, κάμερες ταμπλό εμπρός και πίσω 2 534 404 x x x x

ACV* Προσκέφαλο ύπνου από τεχνητό δέρμα PVC, μαύρο, με ασημί κορδόνι 2 520 207 x x x x

Φίλτρο καθαρισμού του αέρα 2 485 741 x x x x

Υποβραχιόνιο τύπου Armster OE1, χωρίς ενσωματωμένη υποδοχή USB 2 554 709 x x x x

Κρεμάστρα με εξάρτημα τοποθέτησης, σε χρώμα μαύρο ματ 2 448 529 x x x x

ClimAir®* Αντιανεμικά πλαϊνών παραθύρων Διάφορα x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
* Τα συγκεκριμένα αξεσουάρ είναι προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα άλλων προμηθευτών, για τα οποία μπορεί να ισχύουν διαφορετικοί όροι εγγύησης, σχετικές λεπτομέρειες για τους οποίους μπορείτε  
να βρείτε στο δίκτυο της Ford. Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας.  
Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους.
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ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΧΟΥ

Pioneer* Subwoofer TS-WH500A 2 409 070 x x x x

CD Player 2 454 323 x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
* Τα συγκεκριμένα αξεσουάρ είναι προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα άλλων προμηθευτών, για τα οποία μπορεί να ισχύουν διαφορετικοί όροι εγγύησης, σχετικές λεπτομέρειες για τους οποίους μπορείτε  
να βρείτε στο δίκτυο της Ford. Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας.  
Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους.

4 FΑΞΕΣΟΥΑΡ FORD ΑΝΕΣΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ
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ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΤΡΟΧΩΝ

Κιτ παξιμαδιών ασφαλείας τροχών για ζάντες ελαφρού κράματος 1 751 660 x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
Το μέγεθος των ζαντών εξαρτάται από το μέγεθος των αρχικών ζαντών κατά την παραγγελία του οχήματος. Για περισσότερες λεπτομέρειες, απευθυνθείτε στους Επίσημους Εμπόρους Ford.
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ΑΜΑΞΩΜΑ

Eibach®* Pro-Spacer Kit με αποστάτες τροχών System 4 με μαύρο ανοδιωμένο φινίρισμα Διάφορα x x x x

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ

Μαρσπιέ εμπρός, με το λογότυπο της Ford 2 417 744 x x x x

ΚΙΤ ΧΑΜΗΛΩΜΑΤΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ

Eibach®* Κιτ χαμηλώματος ανάρτησης 1 569 237 x x x x

Παρακαλούμε σημειώστε ότι αυτή η επισκόπηση δεν εμφανίζει την πλήρη γκάμα των προϊόντων που είναι διαθέσιμα. Για περισσότερα αξεσουάρ και περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε 
τη διεύθυνση www.fordaccessories.gr. 
* Τα συγκεκριμένα αξεσουάρ είναι προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα άλλων προμηθευτών, για τα οποία μπορεί να ισχύουν διαφορετικοί όροι εγγύησης, σχετικές λεπτομέρειες για τους οποίους μπορείτε  
να βρείτε στο δίκτυο της Ford. Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company γίνεται κατόπιν αδείας.  
Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους κατόχους τους.

4 FΑΞΕΣΟΥΑΡ FORD ΤΡΟΧΟΙ STYLING
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PAKIETY AKCESORIÓW

Pakiet biznesowy do modelu Ford Puma 2 595 805 x x x x x x x

4 AKCESORIA FIRMY FORD PAKIETY AKCESORIÓW



5 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

Απολαύστε μια 
σειρά από 
ανεκτίμητες 
υπηρεσίες και 
αξιοποιήστε 
απόλυτα το 
αυτοκίνητό σας – 
όσο είναι στην 
ιδιοκτησία σας.

TEST DRIVE
Επισκεφθείτε το δίκτυο της Ford και κάντε 
Test Drive του μοντέλου Ford που σας 
ενδιαφέρει. Βρείτε έναν Επίσημο Έμπορο 
Ford: 

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ  

ΣΥΝΘΕΣΤΕ
Συνθέστε το νέο σας Ford ακριβώς με τις 
προδιαγραφές που θέλετε και δείτε πώς 
δείχνει στην ιστοσελίδα μας. Επιλέξτε το 
μοντέλο που επιθυμείτε και στη συνέχεια 
κινητήρα, χρώμα αμαξώματος και 
πρόσθετο εξοπλισμό.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
FORD FINANCE

Η χρηματοδότηση του νέου σας 
αυτοκινήτου είναι μία απόφαση εξίσου 
σημαντική με την επιλογή του. 
Απευθυνθείτε στον Επίσημο Έμπορο Ford 
για να ενημερωθείτε για τα ευέλικτα 
Χρηματοδοτικά Προγράμματα Ford 
Finance, τα οποία σας επιτρέπουν να 
αποκτήσετε το αυτοκίνητο που επιθυμείτε 
με τους όρους που ανταποκρίνονται στις 
δικές σας ανάγκες.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ  

FORD LEASE

Ανεξάρτητα από το μέγεθος της 
επιχείρησής σας, η Ford Lease σας 
υποστηρίζει από το πρώτο όχημα που θα 
επιλέξετε για την εξυπηρέτηση των 
αναγκών σας, προσφέροντας 
ολοκληρωμένες λύσεις με τα νέα επιβατικά 
αυτοκίνητα Ford.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ  

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ
Όταν φεύγετε οδηγώντας το νέο σας 
αυτοκίνητο, εμείς εξακολουθούμε να 
είμαστε μαζί σας. Η Ford έχει το μεγαλύτερο 
δίκτυο Εξουσιοδοτημένων Επισκευαστών 
που θα σας βοηθήσουν να διατηρείτε 
πάντα το αυτοκίνητό σας σε άριστη 
κατάσταση.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ  

www.ford.gr
www.ford.gr
www.ford.gr/ford-finance
www.ford.gr/ford-lease
www.ford.gr


5 ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

FORD SERVICE
Το Ford Service έχει σχεδιαστεί για να 
διατηρεί το Ford σας σε άριστη κατάσταση 
σε όλη τη διάρκεια της ζωής του.

 ■ Ολοκληρωμένα προγράμματα 
συντήρησης

 ■ Χρήση ανταλλακτικών Ford υψηλής 
ποιότητας

 ■ Τεχνικοί εκπαιδευμένοι από τη Ford που 
χρησιμοποιούν εξοπλισμό και εργαλεία 
τελευταίας τεχνολογίας στον 
διαγνωστικό έλεγχο

 ■ Ηλεκτρονική κράτηση ραντεβού 
προγραμματισμένης συντήρησης

 ■ Μία κλήση για όλα στη γραμμή Ford  
216 900 88 99

 ■ 12 μήνες οδική βοήθεια στην Ελλάδα και 
στην Ευρώπη (στους Επίσημους 
Εμπόρους/Εξουσιοδοτημένους 
Επισκευαστές που συμμετέχουν στο 
πρόγραμμα)

FORD PROTECT 
Επέκταση της αρχικής εγγύησης έως 8 
χρόνια και 200.000 χλμ. (ό,τι παρέλθει 
πρώτο) με το πρόγραμμα Ford Protect.
Επεκτείνετε τη βασική εγγύηση των 2 ετών 
και απολαμβάνετε το αυτοκίνητό σας 
χωρίς κανένα προβληματισμό για πολλά 
ακόμα χρόνια. Το πρόγραμμα Ford Protect 
προσφέρει μια σειρά από πλεονεκτήματα 
όπως:

 ■ Υψηλή ευελιξία σε διάρκεια και 
χιλιόμετρα

 ■ Κάλυψη από απροσδόκητα κόστη 
επισκευής

 ■ Πανευρωπαϊκή κάλυψη
 ■ Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής για το Ford 

σας
 ■ Προστατεύεται η αξία μεταπώλησης του 

αυτοκίνητου σας

Η εγγύηση καινούργιου αυτοκινήτου Ford 
Protect μεταφέρεται στο νέο κάτοχο αν 
αποφασίσετε να πουλήσετε το όχημά σας.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ FPSP
Τα προπληρωμένα σέρβις FPSP 
προσφέρουν σταθερές τιμές για όλα τα 
σέρβις της πρώτης πενταετίας. Έτσι 
διατηρείτε το Ford σας σε άριστη 
κατάσταση. Με τον τρόπο αυτό:

 ■ Εξοικονομείτε χρήματα σε σύγκριση με 
την πραγματοποίηση των  σέρβις εκτός 
του παρόντος προγράμματος

 ■ Διατηρείτε τον έλεγχο των δαπανών σας 
προγραμματίζοντας τις υπηρεσίες των 
συντηρήσεων εκ των προτέρων

 ■ Όλες οι εργασίες πραγματοποιούνται με 
γνήσια ανταλλακτικά Ford και από 
άριστα εκπαιδευμένους τεχνικούς

 ■ Το πρόγραμμα προπληρωμένων σέρβις 
Ford ενσωματώνεται εύκολα σε 
υφιστάμενο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
του οχήματός σας

 ■ Το πρόγραμμα μπορεί να μεταβιβαστεί σε 
περίπτωση πώλησης του αυτοκινήτου

 ■ Έχοντας τα πλεονεκτήματα της 
συντήρησης σύμφωνα με τα πρότυπα 
του κατασκευαστή αυξάνετε την αξία 
της αγοράς σε περίπτωση μεταπώλησης

FORDPASS
Το FordPass είναι μια νέα εφαρμογή που θα 
σας κάνει να αναθεωρήσετε τον τρόπο που 
κινείστε. Παρέχει πληροφορίες για το 
όχημα, για το δίκτυο της Ford, χρήσιμες 
οδηγίες και υπηρεσίες, όπως αναζήτηση 
χώρων στάθμευσης, καθώς και άμεση 
ενημέρωση για την κυκλοφορία μέσω της 
εφαρμογής Live Traffic, απευθείας στο 
σύστημα του Ford SYNC.

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ  

www.ford.gr/shop/extras/warranties
www.ford.gr
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Φωτογραφίες, περιγραφές και προδιαγραφές: Το περιεχόμενο αυτού του προσπέκτους ήταν ακριβές τη στιγμή της εκτύπωσης. Ορισμένες από τις φωτογραφίες αυτού 
του προσπέκτους ανήκουν σε μοντέλα προπαραγωγής και έχουν δημιουργηθεί με τη βοήθεια ηλεκτρονικού υπολογιστή, επομένως, η σχεδίαση και τα χαρακτηριστικά της 
τελικής έκδοσης μπορεί να διαφέρουν από διάφορες απόψεις. 
Τα μοντέλα, ο εξοπλισμός και οι χρωματικοί συνδυασμοί που περιγράφονται ή εμφανίζονται, μπορεί να μην είναι διαθέσιμα ή να είναι διαθέσιμα μόνο με πρόσθετο κόστος. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον εξοπλισμό των μοντέλων ανατρέξτε στους πίνακες χαρακτηριστικών στις πίσω σελίδες και στους επίσημους εμπόρους της 
Ford. 
Σε όλη την παρούσα έκδοση, όταν ένα χαρακτηριστικό περιγράφεται ως προαιρετικό, προαιρετική επιλογή κλπ., πρέπει πάντα να υποτίθεται ότι διατίθεται με πρόσθετο 
κόστος σε σχέση με το βασικό μοντέλο του αυτοκινήτου, εκτός αν επισημαίνεται ρητά το αντίθετο. 
Πολιτική της Ford είναι η συνεχής βελτίωση των προϊόντων της. Η Ford διατηρεί πάντα το δικαίωμα να αλλάξει τα τεχνικά στοιχεία, τις προδιαγραφές, τα χρώματα και τις 
τιμές των μοντέλων και των προϊόντων που παρουσιάζονται χωρίς προειδοποίηση. Για τις τελευταίες πληροφορίες να απευθύνεστε πάντα στους επίσημους εμπόρους της 
Ford. 
Η τοποθέτηση αξεσουάρ μπορεί να επηρεάσει την κατανάλωση καυσίμου του αυτοκινήτου σας. 
Σημείωση: Το παρόν προσπέκτους περιλαμβάνει τόσο γνήσια αξεσουάρ Ford, όσο και προσεκτικά επιλεγμένα προϊόντα προμηθευτών μας, με τη δική τους μάρκα, τα οποία 
δεν καλύπτονται από εγγύηση της Ford αλλά από την εγγύηση των αντίστοιχων προμηθευτών. Για λεπτομέρειες, παρακαλούμε να απευθύνεστε στους επίσημους εμπόρους 
της Ford. 
Σημείωση: Το λογότυπο και η ονομασία Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα της Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση από τη Ford Motor Company Limited γίνεται 
κατόπιν αδείας. Το λογότυπο και η ονομασία iPod® αποτελούν ιδιοκτησία της Apple Inc. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν στους αντίστοιχους 
κατόχους τους. 
Σημείωση: Ορισμένα συστήματα υποβοήθησης του οδηγού και συστήματα ασφαλείας που περιγράφονται σε αυτό το προσπέκτους είναι σχεδιασμένα να λειτουργούν με 
τη βοήθεια αισθητήρων, η απόδοση των οποίων μπορεί να επηρεάζεται σε ορισμένες καιρικές και περιβαλλοντικές συνθήκες.

Ford και ΒP – Συνεργαζόμαστε για να 
μειώσουμε την κατανάλωση και τις 
εκπομπές καυσαερίων.

ΚΑΝΤΕ ΚΡΑΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΝΑ  
TEST DRIVE ΣΗΜΕΡΑ
Ο καλύτερος τρόπος για να ανακαλύψετε τη συναρπαστική σειρά Puma είναι πίσω από το τιμόνι.

Κάντε κράτηση για το test drive σας και ο τοπικός αντιπρόσωπος Ford θα χαρεί να σας βοηθήσει το 
συντομότερο δυνατό.

https://www.ukimediaevents.com/
engineoftheyear/results.php?id=113

ΕΠΊΚΟΊΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΊ ΜΑΣ 
ΤΩΡΑ

ΑΓΟΡΑ

Ford Finance
Για πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες Ford Financeμπορείτε να απευθυνθείτε 
στον πλησιέστερο Επίσημο Έμπορο Ford.

Ford Lease
Σε συνεργασία με την ALD Automotive, Αγίου Γερασίμου 2 και Τριών Ιεραρχών 1, 
17455, Άλιμος, T 210 48.40.040 
F 210 48.40.120 M fordlease.gr@aldautomotive.com
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